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Матеріали до Стратегічного плану економічного розвитку міста Дрогобича

1. Характеристика міста та регіону

1.1. Коротка характеристика міста

Дрогобич  розташований  в  південно-західній  частині  Львівської  області на  річці 
Тисмениці,  на  межі  Наддністрянської  рівнини і  Карпатського  передгір'я.  Разом  з 
Стебником становить  окрему  адміністративно-територіальну  одиницю  Львівської 
області. Є центром  Прикарпатської агломерації, яка, крім Дрогобича, включає в себе 
Борислав, Стебник, Східницю, Трускавець та прилеглі села.

Рис. 1. Мапа Дрогобицького району 

Територія міста становить 45 кв. км.

Дрогобич — одне з найстаріших міст України, в 2001 році відзначало 910-річний ювілей. 
З  горою  Тептюж,  яка  розміщена  між  Дрогобичем  і  Бориславом,  пов’язана  одна  з 
найбільш поширених легенд про походження назви міста. Місто Бич, яке стояло на горі, 
було  зруйноване  татарським  ханом Буняком Шолудивим.  Мешканці  міста відновили 
його в іншому місці, на березі р. Тисмениці, де були солоні джерела, і назвали нове 
поселення Другим Бичем, що з часом злилося в однослівну назву – Дрогобич.

Здавна на гербі міста зображали дев’ять стопок солі. Дрогобицький солеварний завод – 
найдавніше підприємство, яке діє й сьогодні. Дотепер одна із вулиць, що веде з центру 
міста до солеварні (жупи), зберегла назву “Жупна”. У сиву давнину основою добробуту 
міста була сіль, якою торгували по всьому Галицько-Волинському краю та у багатьох 
містах Європи.

З середини ХІV століття Дрогобич перебував під владою Польщі. В 1422 році місто 
отримало магдебурзьке  право.  У  ХV столітті  Дрогобич  став  центром повіту.  З  1722 
року, після І-го поділу Польщі, Дрогобич відійшов до Австрії (1772 – 1918 рр. – Австро-
Угорщина).  В  1775  році  в  Дрогобичі  відкрито  одну  з  перших  у  Галичині  українську 
гімназію.  Перші  ремісничі  цехи  з’явилися  в  Дрогобичі  в  другій  половині  ХVІ  ст.  У 
середині ХVІІІ ст. вони об’єднували ремісників близько 40 спеціальностей. У середині 
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Профіль міста Дрогобич

ХІХ ст. на околицях Дрогобича почалися промислові розробки озокериту, трохи пізніше 
–  нафти  і  газу.  У  кінці  ХІХ  –  на  початку  ХХ  ст.  Дрогобич  став  центром  великого 
нафтового  басейну,  який  був  у  руках  французького,  бельгійського  та  німецького 
капіталу. В 1862 році у місті збудовано перший у Центральній Європі нафтопереробний 
завод (з 1901 року – завод “Галіція”, тепер – друга дільниця нафтопереробного заводу). 
1901 – 1912 рр. – будівництво державної рафінерії “Польмін” (тепер – НПЗ-1 на вул. 
Стрийській).

В  1848  році  засновано  завод  (тепер  –  Державне  гірничо-хімічне  підприємство 
“Полімінерал”) по виробництву харчової солі в м. Стебнику. В 1922 році розпочалося 
виробництво калійних мінеральних добрив. 

В 1918 році у Дрогобичі була встановлена влада ЗУНР. З травня 1919 року до вересня 
1939 року місто під владою Польщі. У вересні 1939 року в Дрогобич увійшли німецькі 
війська, а через кілька днів, проте, ненадовго, – Червона Армія. Від 1 липня 1941 року 
до 6 серпня 1944 року Дрогобич перебував під німецькою окупацією. З 1940 по 1959 рр. 
Дрогобич був – адміністративним центром Дрогобицької області. 

З  історією  Дрогобича  пов’язані  біографії  видатного  вченого,  філософа,  ректора 
Болонського університету, першого відомого українського і східнослов’янського доктора 
наук,  автора  першої  друкованої  книжки  Юрія  Дрогобича;  живописця,  письменника  і 
громадського  діяча  Корнила  Устияновича;  письменника,  громадського  діяча  Василя 
Стефаника;  письменника  і  адвоката  Леся  Мартовича;  видатного  оперного  співака, 
популяризатора  української  пісні  в  світі  Модеста  Менцинського;  Президента  УНР  у 
вигнанні Степана Витвицького; видатного єврейського письменника і художника Бруно 
Шульца;  польського  поета  Казімєжа  Вєжинського,  полковника  Української  Галицької 
Армії Григорія Коссака, суспільно-громадського діяча Зенона Коссака; голови Проводу 
ОУН Андрія Мельника; керівника ОУН і УПА, генерала-хорунжого Дмитра Грицая.

Станом на 01 січня 2011 року населення міста становило 96,6 тис. чоловік. 

Дрогобич  розташований  в  східноєвропейському  часовому  поясі між  23  та  24 
меридіанами.  Клімат -  помірно  континентальний з  м'якою  зимою і  теплим  літом. 
Середня температура складає −4°C у січні та +18°C у червні. 

Відстані до: Києва - 600 км, Львова (обласний центр) - 90 км, Кордону з ЄС - 100 км.

Економічна  діяльність Дрогобич  -  унікальний  природно-господарський  комплекс, 
друге за промисловим потенціалом місто області. 

До  складу  багатогалузевого  промислового  комплексу  входять  31  промислові 
підприємства,  що  перебувають  на  постійному  балансі  (без  малих  підприємств),  які 
виробляють широкий асортимент промислової продукції. Серед них у:

• Нафтопереробній  промисловості  (37%)  –  ВАТ  “НПК –  Галичина”  (виробництво 
бензину, паливо-мастильних матеріалів), ТзОВ “МАСТ” (виробництво олив); 

• Машинобудівній  промисловості  (45%)  –  ВАТ  “Дрогобицький  долотний  завод” 
(виробництво  бурового  інструменту  для  нафтових  та  газових  свердловин),  СП 
“ІСМ” (виробництво бурового інструменту для нафтових та газових свердловин, 
розробки кар’єрів), ВАТ “Дрогобицький завод автомобільних кранів” (виробництво 
автомобільних кранів), ВАТ “Дрогобицький машинобудівний завод” (виробництво 
обладнання та інструменту для експлуатації  нафтогазових свердловин, нафто-, 
газорозподілу та транспортування);

• Хімічній  промисловості  (0,7%)  –  ВАТ  “Дрогобицький  завод  побутової  хімії” 
(виробництво лакофарбової продукції), ДП “Фарматрейд” (виробництво медичних 
препаратів (інфузійних розчинів);
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Матеріали до Стратегічного плану економічного розвитку міста Дрогобича

• Промисловості  будівельних  матеріалів(1,2%)  –  ВАТ  “Заводоуправління 
будівельних матеріалів” (виробництво цегли), ВАТ “Завод залізобетонних виробів” 
(виробництво залізобетонних конструкцій);

• Легкій  промисловості  (1%)  –  ВАТ  “Швейне  підприємство  “Зоря”  (виробництво 
верхнього  одягу,  виробів  зі  шкіри),  “Юнайтед  Текстиль  Груп  –  Україна” 
(виробництво трикотажних виробів);

• Харчовій промисловості (7,5%) – ЗАТ “Дрогобицький м’ясокомбінат” (виробництво 
ковбасних  виробів),  ВАТ  “Дрогобицький  хлібокомбінат”  (виробництво 
хлібобулочних та кондитерських виробів), ВАТ “Дрогобицький завод продтоварів” 
(виробництво  кондитерських  виробів,  розлив  мінеральної  води),  “Дрогобицький 
плодоконсервний  завод”  (виробництво  овочевих,  фруктових  консервів,  розлив 
мінеральної води);

• Поліграфічній  промисловості  (0,1%)  –  ТзОВ  “Дрогобицька  міська  друкарня” 
(виробництво поліграфічної продукції).

Впродовж  2010  року  обсяг  реалізованої  промислової  продукції  по  промислових 
підприємствах міст Дрогобича та Стебника склав 1452014,1 тис. грн., що складає 9,2% 
до всієї реалізованої продукції по області. Найбільшу питому вагу, а сам близько 95% у 
загальному обсязі реалізованої промислової продукції по місту займають підприємства 
добувної  та  переробної  промисловості,  в  т.  ч   майже  70  %  підприємства 
нафтопереробної галузі. 

У  зв’язку  з  важким  економічним  становищем  підприємств  будівельної  галузі  та 
складною економічною ситуацією в державі у 2010 році в порівнянні з минулим 2009 
роком зменшилась переробка  нафти на 24,4%, виробництво автокранів – на 60,0%; 
доліт – на 77,7%, хлібобулочних виробів - на 27%, кондитерських виробів - на 24,9%, 
м’яса  -  на  20,8%  та  іншої  продукції.  Падіння  обсягів  продуктів  нафтопереробки 
пов’язане,  в  основному,  з  не  завантаженням  потужностей  виробництва 
нафтопереробного комплексу. 

Разом  з  тим,  обсяг  виробництва  продукції  фармацевтичної,  добувної  та  легкої 
промисловості зріс.

Зовнішньоекономічна  діяльність.  Зовнішньоекономічна  діяльність  належить  до 
найважливіших факторів розвитку міст Дрогобича і Стебника. Близьке розташування до 
західного  кордону  України  сприяє  розвитку  міжнародного  співробітництва.   На 
сьогоднішній  день  підписано  угоди  про  співпрацю  з  містами  Лєгніцею,  Дембліном, 
Перемишлем (Республіка Польща), а також Баффалом та Мускатіном (США).  Місто 
Дрогобич  має  всі  необхідні  передумови,  щоб  стати  центром  українсько-польського 
співробітництва у сфері економіки, культури, освіти, спорту та туризму в Дрогобицькому 
регіоні та далеко за його межами. 

Основними суб’єктами зовнішньоекономічної  діяльності  є АТ “НПК – Галичина”,  ВАТ 
“Дрогобицький  долотний  завод”,  ВАТ  “Дрогобицький  машинобудівний  завод”,  ДП 
“Галнафтогазмаш”  ВАТ  “Дрогобицький  машинобудівний  завод”,  ВАТ  “Дрогобицький 
завод автомобільних кранів”, СП “ІСМ”, ВАТ “Швейне підприємство “Зоря”, ДП “Яскон” 
СП  “Дрогобицький  плодоконсервний  завод”,  ТзОВ  “Бистриця-Керамік”  АТ  “Концерн-
Електрон”, СП “Форте-Шведен-Україна” та інші.

Найвагомішими зовнішньоекономічними партнерами міст Дрогобича і Стебника і надалі 
залишаться  Російська  Федерація,  Білорусь,  Туркменістан,  В’єтнам,  Польща,  Чехія, 
Словаччина, Німеччина, Голландія тощо.
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Профіль міста Дрогобич

Освіта. Науково-технічний потенціал.  На території Дрогобича діють: 2 заклади ІІІ-IV 
рівня  акредитації  (Дрогобицький  державний  педагогічний  університет  ім.  І.Франка, 
Інститут  підприємництва  та  перспективних  технологій  Національного  університету 
“Львівська  політехніка”,),  8  закладів  І-ІІ  рівня  акредитації  (Дрогобицький  механічний 
технікум,  Дрогобицький  нафтовий  технікум,  Технікум  статистики,  Центр  “Медик”, 
Дрогобицьке  державне  музичне  училище  ім.  В.Барвінського,  3  професійно-технічні 
навчальні заклади), 19 навчально-виховних закладів, з яких 16 загальноосвітніх шкіл I-
III ступенів, в т.ч. педагогічний ліцей та гімназія, дві ЗОШ I-II ступеня та одна вечірня 
(змінна ) школа, 17 дошкільних закладів, з них 3 – у м. Стебнику.

Охорона  здоров’я. Систему  охорони  здоров’я  міста  формують  9  лікувально-
профілактичних  закладів.  Найбільш  потужними  та  багатопрофільними  серед 
стаціонарних  закладів  є  міська  лікарня  №1,  Стебницька  міська  лікарня,  пологовий 
будинок та дитяча лікарня. Тут зосереджена медична допомога населенню у вечірній 
та  нічний  час.  У  стаціонарах  медичних  установ  функціонує  945  ліжок.  Рівень 
лікувально-діагностичного  процесу  у  лікувальних  закладах  відповідає  вимогам 
сьогодення. В діагностиці широко використовуються ендоскопічні, ультразвукові та інші 
сучасні методи обстеження. 

Транспорт  і  зв’язок.  Місто  розташоване  на  відстані  90  км  на  південний  захід  від 
обласного центру – міста Львова на автомагістралі  державного значення Чернівці  – 
Нижанковичі та залізничної магістралі Стрий – Самбір, а також до міста підходить ряд 
доріг республіканського та місцевого значення, а саме: Дрогобич – Мостиська, Пісочне 
– Східниця, Дрогобич – Довголука, а також Комарне – Дрогобич.

Транспортне господарство міст Дрогобича і Стебника представляють 10 підприємств 
колективної  форми  власності  (крім  вагонного  депо  і  залізниці),  які  виконують 
перевезення пасажирів і вантажів. 

У  містах  Дрогобичі  та  Стебнику  функціонують  5  транспортних  підприємств,  що 
здійснюють перевезення пасажирів:

• ВАТ “Дрогобицьке АТП-14607”;

• МКП “Квант”; 

• ДП “Сігма”; 

• КП “Транс-Галичина”;

• ПП “Фаетон”. 

З метою задоволення потреб населення існують 10 служб радіо зв’язку м. Дрогобича - 
«004», «005», «050», «052», «054», «058», «060», «063», «067» та «060» м. Стебника, 
які цілодобово надають інформацію водіям радіо-таксі щодо перевезень пасажирів та 
вантажу. 

П’ять  автотранспортних  організацій  обслуговують  підприємства  по  перевезенню 
вантажів: 

• ВАТ “АТП-24663”;

• ВАТ “АТП-24665”;

• ВАТ “Автобаза №4”;

• ЗАТТЕК “Західукртранс”;

• ТзОВ “Вояжер”.

В Дрогобичі наявний аеродром місцевого значення.
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Матеріали до Стратегічного плану економічного розвитку міста Дрогобича

У  2008  році  сформована  нова  транспортна  мережа  регулярних  пасажирських 
перевезень,  яка  до  теперішнього  часу  себе  оправдовує.  У  2010  році  відбувалось 
оновлення  рухомого  складу  пасажирського  транспорту,  тобто  запроваджувалися  на 
регулярні маршрути міста Дрогобича автобуси більшої місткості.

У  місті  функціонують  2  оператори  мобільного  зв’язку  з  розвиненою  торгово-
посередницькою мережею: “UMC” та “Київстар ДЖ.ЕС.Ем.”, які працюють в стандарті 
GSM 900.

Культура. У м. Дрогобичі діють: 

• Дрогобицький муніципальний чоловічий камерний хор «Боян Дрогобицький»;

• Дрогобицький муніципальний камерний хор «Легенда»;

• Дрогобицький муніципальний духовий оркестр;

• 4-и школи естетичного виховання (в м. Дрогобичі – дві музичні та одна художня, в 
м. Стебнику – одна музична);

• 4-и  клубні  установи  (Народний  дім  ім.  І.Франка,  в  якому  діють  6  народних 
колективів: ансамбль скрипалів, ансамбль бального танцю «Оксамит», театр ім. 
Л.Українки, жіночий хор «Освітянка», культурно-просвітницький гурт «Ровесник», 
сучасного  танцю  «ВІВА»;  чотири  зразкові  колективи:  ансамбль  танцю 
«Верховинка»,   гурт  «Прикарпатські  музики»,  ансамбль  сучасного  танцю 
«Радість», ансамбль пісні та танцю «Калиновий цвіт»; Стебницький народний дім, 
в якому діє  народний цирковий колектив і  дві  філії  у мікрорайонах Колпець та 
Солець);

• музей «Дрогобиччина» (7 відділів: історії, природи, фондів, художній, етнографії, 
пам’яток дерев’яної архітектури, Палац мистецтв);

• 9 бібліотек міської централізованої бібліотечної системи.

Мистецькі  колективи  міста  є  учасниками  міжнародних,  всеукраїнських,  обласних, 
регіональних фестивалів, конкурсів та оглядів. 

Працюють  відомі  живописці  —  М.  Олексяк,  П.  Гейдек,  Я.  і  Данилів,  літератори  — 
М.Шалата і М.Маринович. 

Дрогобич  має  деякі  пам'ятки  архітектури:  фортечна  вежа  (ХІІІ  -  початок  ХІУ  ст.), 
готичний костьол (ХІУ), дерев'яні церкви - Воздвиження (до 1636 року) і Святого Юра 
(1654 рік),  міська житниця - шпихлір (кінець ХУІІ  ст.),  пам'ятники А.Міцкевичу (1949), 
І.Франкові  (1966),  Т.Шевченкові  (1991),  В.Стефанкові  (1987).  пам'ятник  Ю.Дрогобичу 
(Котермаку).

Таблиця 1. Порівняння міста, району, області

Регіони Площа, км2
Площа у % до 

загальної 
площі країни

Населення, 
тис. осіб

Населення у % до 
загального 

населення країни
Густота 

населення

Місто 45 0,01 99,2 0,21 2203,5
Район 1206 0,2 74,3 0,16 61,6
Область 21831 3,62 2544,7 5,54 116,8
Україна 603500 100,00 45962,9 100,00 76,2
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Профіль міста Дрогобич

1.2. Інформація про орган місцевого самоврядування

Рис. 2. Склад депутатського корпусу Дрогобицької міської ради

Враховуючи інформацію Головного управління статистики у Львівській області (вих. № 
11-08/171  від  02.08.2010  р.)  та  висновки  постійних  комісій  з  питань:  депутатської 
діяльності,  етики,  регламенту;  законності,  дотримання  прав  людини  та  військових 
проблем;  місцевого  самоврядування  та  адміністративно-територіального  устрою, 
керуючись  пп.1,4  ст.16  Закону  України  „Про  вибори  депутатів  Верховної  Ради 
Автономної Республіки Крим місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", п.11 
ст.43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", Львівська обласна рада 
встановила загальний склад у кількості 50 депутатів Дрогобицької міської ради. Вони є 
представниками 16-ти з 88-ми політичних партій, що діють на території міста.

У Дрогобицькій міській раді створено 7 постійно діючих депутатських комісій: постійна 
комісія ради з питань бюджету,  планування, фінансів. цінової політики та інвестицій, 
постійна комісія ради з питань охорони здоровя, екології, довкілля, праці та соціального 
захисту  населення,  постійна  комісія  ради  з  питань  регламенту,  депутатської  етики, 
правопорядку,  прав  людини  та  розвитку  громади,  постійна  комісія  ради  з  питань 
оренди,  приватизації,  комунального  майна,  промисловості,  торгівлі,  громадського 
харчування, побутового обслуговування, малого та середнього бізнесу, постійна комісія 
ради з питань регулювання земельних відносин, постійна комісія ради з питань освіти, 
культури,  молодіжної  політики,сімї,  спорту,  туризму,  інформації  та організації  «Євро-
2012»,  постійна  комісія  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства, 
будівництва, архітектури, транспорту та зв’язку.

Серед депутатів Дрогобицької міської ради відзначається 5 зареєстрованих фракцій – 
ГП «Пора», ВО «Свобода», ГП «Батьківщина», ГП «Наша Україна», ГП «Фронт змін». 

На  балансі  Дрогобицької  міської  ради  нараховується  18  підприємств  комунальної 
форми власності, а саме – КП книгарня «Каменяр», КП «Магазин роздрібної та гуртової 
торгівлі»,  КП  «Дрогобицький  ринок»,  КП  «Берізка»,  КПГХ  «Їдальня  гімназії»,  КП 
«Школярик»,  ДКП  «Екран»,  ДКП  «Кіновідеопрокат»,  КП  «Кредо»,  КП  «Дрогобицька 
лазня»,  КП  «Туристичний  комплекс  «Дрогобич»,  КПСП  ОК  «Хвиля»,  КП 
«Дрогобичводоканал»,  КП  «Дрогобичтеплоенерго»,  КП  «Управління  капітального 
будівництва»,  КП «Комбінат  міського  господарства»,  КП  «Берегиня»,  КП  «Житлово-
експлуатаційне об’єднання».

Місто Дрогобич має встановлені партнерські зв’язки з 6-ти містами Республіки Польща: 
м.Легниіца, м.Дембіца, м.Санок, м.Пере́мишль, м.Би́том, м.Остжешов.
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Матеріали до Стратегічного плану економічного розвитку міста Дрогобича

1.3. Інформація про об’єднання громадян і засоби масової інформації

У  м.  Дрогобичі  Зареєстровано  та  діють  широкий  спектр  політичних  партій  та 
громадських організацій як всеукраїнського, так і місцевого рівнів. Станом на 01.01.2011 
року  міським  управлінням  юстиції  зареєстровано   88  міських  та  144  первинних 
осередків  політичних партій.  Окрім цього  у місті  зареєстровано  та  здійснюють свою 
діяльність 22 громадські та 18 благодійних організацій (фондів). 

Протягом  останніх  5  років  у  місті  почали  активно  створюватися  об’єднання 
співвласників  багатоквартирних  будинків  (ОСББ).  Станом на 01.07.2011 року  у  місті 
зареєстровано 85 таких об’єднань.

У Дрогобичі діють 6 друкованих засобів масової інформації (ЗМІ)  та 2 радіокомпанії.  
Друковані ЗМІ виходять переважно раз у тиждень. Що стосується місцевих радіо, то КП 
«Дрогобицьке регіональне  радіомовлення «Франкова земля» має близько 5  годин а 
ТзОВ «Алсет» біля 2 годин ефірного часу на тиждень.

1.4. Історична довідка

Виникло місто приблизно в ХІ столітті в місцині, яка багата соляними джерелами з яких 
здавна видобували сіль. З самого моменту заснування міста головним його багатством 
були  соляна  промисловість.  Технологія добування  солі  була  досить  проста.  В 
спеціальні жбани (черіні) заливали воду збагачену сіллю (ропу) й нагрівали ті жбани на 
багатті. До наших днів збереглися назви вулиць, пов’язані з цим процесом: Зварицька, 
Жупна  (Жупою  називали  солеварню),  Солоний  Ставок.  При  випаровуванні води 
залишалась сама сіль, яка обпалювалася на вогні у вигляді так званих топок. Дев'ять 
таких конусоподібних топок стали  символом міста і зображені на  гербах міста різних 
періодів:польського,  австрійського,  радянського  й  сучасного  періоду  незалежності 
України. Поряд було побудовано фортецю Тустань.

• У часи литовсько-польської держави

1349 року  після  захоплення  земель  Галицько-волинського  князівства польським 
королем Казимиром III Дрогобич отримує власний герб, на якому білий орел тримає на 
грудях  щит з  тими  ж  дев'ятьма  топками  солі.  У  тому  ж  1339  році  за  королівським 
рескриптом дрогобицька дерев'яна  церква Пречистої Діви Марії була перетворена на 
католицький костел св.Бартоломея. 1387 та 1390 роки відзначені першими письмовими 
згадками  про  місто.  Перша  була  в  львівському  міському  акті,  друга—в  буллі Папи 
римського Боніфація ІХ.

Збудовано  католицький  костел Святого  Бартоломея  (середина  XV  ст.)  Надали 
самоуправління  за  магдебурзьким  правом(1460 рік).  В  1506 році  це  право 
підтверджується польським королем. Відтоді Дрогобич «Королівське вільне місто».

Як досить велике  місто для свого часу,  Дрогобич мав і  власний  замок з земляними 
фортифікаційними укріпленнями. Від замку вже, на жаль, майже нічого не залишилось. 
Лише одна  з  його  веж десь  в  середині  XVI  столітті була  перебудована  в  дзвіницю 
парафіяльного  костелу  св.  Бартоломея,  або  як  він  називається  в  реєстрі—костелу 
Вознесіння.  За  часи  свого  існування  костел  безліч  разів  перебудовувався  і  зараз 
спеціалісти навіть не можуть прийти до єдиної думки про час його спорудження. Точно 
відомо,  що  зводився  він  на  фундаменті воєводських палат,  які  розташовувалися 
всередині замку. Останні зміни в його архітектурних рисах датуються ХІХ століттям. На 
стінах  костелу  розміщенні  чисельні  пам'ятки,  за  якими можна прослідкувати  історію 
Дрогобича.  Це  долоня,  стопа та  голова в  папській  тіарі—символ  католицького 
володарювання, або мармурове оздоблення дверей з двома мечами—нагадування про 
полеглих  жителів  міста,  що брали  участь  в  Грюнвальдській  битві.  А  в  1572 році  в 
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костелі  був  встановлений  пам'ятник Катерині  Рамулотовій  —  дружині  власника 
місцевих солеварень.

Біля самого костелу встановлений пам'ятник найвизначнішому дрогобичанину — Юрію 
Котермаку.  Ця непересічна  людина народилась  в  Дрогобичі  близько  1450 року.  Він 
здобув звання магістра в Ягеллонському університеті в Кракові. Потім вивчав медицину 
та  вільні  мистецтва  в  університеті міста  Болонья.  Там же  отримав  звання  доктора 
філософії (1478р.) та доктора медицини (1482р.). В Болонії він викладав астрономію, а 
в  1481—1482 роках  навіть  був  ректором Болонського  університету—найстарішого  в 
Європі.  У  1483 році  в  Римі була  видана  книга  Юрія  Котермака  (свої  твори  він 
підписував як «Drohobicz Georgius») — «Прогностична оцінка поточного 1483 року». У 
цій  книзі,  окрім  ненаукових  астрологічних прогнозів,  було  поміщено  відомості  з 
географії,  астрономії,  метеорології, а також зроблено спробу визначити, в межах яких 
географічних довгот розташовані міста Вільнюс, Дрогобич, Львів тощо. Юрій Дрогобич 
зазначав  тут,  що  населенню християнських країн  загрожують  великі  небезпеки…  у 
зв'язку з пригнобленням князями і панами. Висловив упевненість у здатності людського 
розуму пізнати  закономірності світу.  Видав  він  також  книгу  і  про  Україну — 
«Прогностик»,  яка  відома  лише  в  двох  примірниках.  З  1487 року  він  працював 
професором медицини Ягелонського  університету  й  мав  чин  королівського  лікаря. 
Одним  з  учнів Юрія  Котермака  в  університеті  був  Микола  Коперник.  Помер  цей 
визначний вчений, діяч європейської науки 4 липня 1494 року. Похований у Кракові.

Упродовж  XV—XVI  ст.  Дрогобич  ріс  і  розвивався  як  типове  середньовічне  місто 
Галичини.  Діяло  міське  самоуправління й  судочинство,  проводились  ярмарки, 
працювали  цехи та солеварні.  Наприклад, в  1535 році був створений  цех ковалів та 
слюсарів, а в 1565 році в місті налічувалось 45 солеварень.

• У козацькі часи

В часи Визвольної війни у 1648 році козаки Б.Хмельницького влаштували терор проти 
місцевих уніатів, католиків та євреїв. Разом із татарами, козаки Б.Хмельницького взяли 
штурмом костел  Святого  Бартоломія  та  влаштували  там  криваву  масакру.  Лише 
міщани, котрі заховалися у дзвіниці костелу, змогли врятуватися і відбити штурм.

Ну  і  звичайно  ж  на  Дрогобич  періодично  накочувались  татарські набіги,  виникали 
епідемії, ставались пожежі та повені. XVII століття відзначене в історії міста існуванням 
церковного  братства при  церкві  Воздвиження,  подіями  війни Б.Хмельницького з 
Польщею,  перебуванням  у  місті  угорського князя  Юрія  ІІ  Ракоці (1657 рік), 
спорудженням міської школи (1663 рік) та останнім нападом татарів (1699 рік).

У XVII столітті в місті зводяться дві унікальні дерев'яні церкви, які збереглися до наших 
часів. На початку століття була побудована дерев'яна тризрубна церква Воздвиження 
Чесного Хреста. У 1661 році церква була добудована: над бабинцем була облаштована 
каплиця Івана Предтечі з виходом на відкриту зовнішню галерею. Тоді ж біля неї була 
зведена  дзвіниця,  яка  також  збереглася  до  наших  часів.  При  вході  до  церкви 
збереглися також старовинні розписи з ликами святих.

Зовсім поруч була зведена й інша пам`ятка - церква святого Юра. Цікава вона тим, що 
була обміняна на сіль, розібрана та перевезена на  волах в Дрогобич з карпатського 
села Надієво й встановлена на місті своєї попередниці,  яка згоріла. Коло неї в  1678 
році  також  була  зведена  дерев`яна  дзвіниця.  Славиться  церква  св.  Юра  своїми 
унікальними внутрішніми розписами та не менш унікальним іконостасом середини XVII 
століття. Крім православних святинь в Дрогобичі збільшується й кількість католицьких 
храмів,  монастирів,  шкіл.  В  1700—1709 роках  будується  новий  костел та  монастир 
кармелітів (нинішній кафедральний храм Святої  Трійці).  В  1740 році  будується нова 
міська ратуша, а в 1756 році засновано міську пошту.
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Матеріали до Стратегічного плану економічного розвитку міста Дрогобича

• У часи Габсбургів

В 1842-1865 роках була побудована хоральна синагога, яка стала найбільшою у Східній 
Галичині.

В  ХІХ столітті поряд з традиційною спеціалізацією Дрогобича, як центра солеваріння, 
бурхливого  розвитку  зазнала  нафтопереробка.  Здавна  в  околицях  міста  виявляли 
поклади  нафтопродуктів.  Ще  в  1788 році  в  місті  вперше  в  Європі  стали 
використовувати для освітлення нафтові  ліхтарі. Але з введенням в дію в  1859 році 
першої нафтоперегінної установки нафтовий фактор вийшов на головне місце міського 
господарства. А починалась ця галузь з видобування  озокериту. Після перетворення 
Дрогобича «соляного» на Дрогобич «нафтовий», швидкої забудови кам`яними домами 
він  набув  цілком  європейського  вигляду.  Тут  тісно  переплелися  різні  стилі —  від 
готичного, ренесансного, барокового, класичного — до еклектичного і модерного.

У  період  переходу  від  переважного  виробництва  солі  до  переважного  виробництва 
нафтопродуктів у початковій школі оо.  Василіян, згодом у міській гімназії вчився  Іван 
Франко, пізніше — класики української літератури  Василь Стефаник і  Лесь Мартович. 
Вчилися або працювали багато інших відомих представників культури, громадських та 
політичних діячів: письменники — співець Борислава — «галицької Каліфорнії» Стефан 
Ковалів,  Осип  Турянський,  Петро  Карманський,  Володимир  Бірчак,  мовознавець  і 
природознавець  Іван  Верхратський,  композитор  і  диригент  о.  Остап  Нижанківський, 
співак  світової  слави  Модест  Менцинський,  театральний  режисер  Йосип  Стадник, 
польський  письменник  і  художник  юдейського  походження  Бруно  Шульц,  шеф 
Головного військового штабу  Української Повстанської Армії генерал  Дмитро Грицай, 
співорганізатор  УВО, книговидавець  Михайло Матчак. У Дрогобичі  народився і  виріс 
полководець Західноукраїнської Народної Республіки Григорій Косак.

• У складі польської держави

Після виру  Першої світової війни,  радянсько-польської війни та чисельних змін влад, 
Галичина опиняється у складі Польської держави. За польського панування, в 1922 — 
1927 роках зводиться  нинішня ратуша. В  1924—1926 роках прокладається газопровід 
Стрий —  Дрогобич —  Борислав —  Стебник,  а  в  1928 —  1933 водогін  с.Уріж — 
Дрогобич.  У  1928  відкривається  українська  приватна  гімназія.  Під  час  проведення 
поляками  пацифікації  1930  року багато  дрогобичан  було  заарештовано  та  сиділо  в 
тюрмах в Самборі та Березі Картузькій.

• Дрогобич в складі УРСР

Після  окупації  Західної  України радянськими  військами  в  1939 році  була  створена 
Дрогобицька область, до складу якої входило 9 районів.  Ця область проіснувала до 
травня 1959 року, коли її територія була введена до складу Львівської області. За часів 
німецької окупації (липень 1941 року — серпень 1944 року) Дрогобич входив до складу 
генерального губернаторства Галичини.

• У сьогоднішній час

У  наш  час  основною  промисловою  галуззю  міста  є  машинобудування  та 
нафтопереробка. В місті налічується 18 загальноосвітніх шкіл, гімназія, ліцей, 6 училищ 
та технікумів,  одна художня та дві музичні  школи, 4 вищі навчальні заклади. У місті 
відкрито пам'ятники Юрію Дрогобичу, Степанові Бандері, воїнам-інтернаціоналістам, до 
2000-ліття  християнства,  Маркіяну  Шашкевичу,  Василю  Стефанику,  Івану  Франку, 
Тарасу Шевченку, Папі Римському Івану Павлу ІІ.
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1.5. Коротка характеристика області

Львівська область знаходиться на крайньому заході України. Вона утворена 4 грудня 
1939 р. В 1959 р. до її складу приєднано територію Дрогобицької області.  На заході 
Львівської області проходить державний кордон України з Республікою Польща. Регіон 
межує  з  Тернопільською,  Івано-Франківською,  Волинською,  Рівненською  та 
Закарпатською областями України Площа області  — 21,8 тис. кв. км, це  3,6% території 
України, 17 місце серед областей України. 

Форма території області є компактною, дещо видовженою в напрямі південний захід - 
північний  схід,  вздовж  якого  максимально  простягається  на  220  км.  В  природно-
географічному плані область розташована в центральній частині Європи на порівняно 
значній  відстані  від  світового  океану.  Положення  області  на  т.з.  Балтійсько-
Чорноморській  осі,  вздовж  якої  проходить  умовна  межа  між  Західною  та  Східною 
Європою,  стало  причиною  бурхливих  процесів  взаємодії  між  західною  та  східною 
формами  європейської  культури,  що  спостерігаються  на  її  території  уже  протягом 
тривалого історичного періоду. 

Область займає південно-західну окраїну Східноєвропейської рівнини й західну частину 
північного  схилу  Українських  Карпат.  Область  межує  з  Волинською,  Рівненською, 
Тернопільською,  Івано-Франківською,  Закарпатською  областями  та  Республікою 
Польща.

По території області проходить державний кордон з Республікою Польща протяжністю 
278,2 км.

Діючі пункти пропуску через державний кордон: (станом на 01.01.2002р.) залізничного 
сполучення:  Рава-Руська  (міждержавний,  вантажопасажирський);  Мостиська-2 
(міжнародний,  вантажопасажирський);  Хирів  (міждержавний,  вантажопасажирський). 
Автомобільного  сполучення:  Шегині  (міжнародний,  вантажопасажирський,  піший 
перехід); Рава-Руська (міжнародний, вантажопасажирський); Краковець (міжнародний, 
вантажопасажирський).

Повітряного сполучення: Львів-аеропорт (міждержавний, вантажопасажирський)

Чисельність населення області - близько 2,61 млн. осіб.  Частка міського населення 
становить 61 %. У статевій структурі населення переважають жінки - 52 %. Область 
належить  до  найбільш  густозаселених  у  країні.   Середня  щільність  населення 
становить  понад  120  осіб   на  квадратний  кілометр,  середня  щільність  сільського 
населення - понад 50 осіб  на квадратний кілометр . 

За  національним  складом  населення  є  однорідним.  Понад  90%  населення  області 
становлять  українці.  Проте  в  регіоні  проживають  більше  250  тис.  осіб  інших 
національностей. Найчисельнішою меншиною є росіяни (близько 200 тис.)

Львівська  область  має  одну з  найбільш розвинутих  в  державі  транспортних мереж. 
Через  її  територію  проходять  важливі  залізничні  автомобільні,  трубопровідні  та 
електричні  магістралі,  що  з'єднують  Україну  з  країнами  Центральної  Європи. 
Найважливіші  залізничні  магістралі:  Київ  -  Львів  -  Прага  (Будапешт),  Варшава  - 
Перемишль - Львів - Бухарест. Найважливіші залізничні вузли - Львів та Стрий. Головні 
автомагістралі:  Львів - Рівне - Київ, Львів - Тернопіль - Вінниця - Київ, Львів - Івано-
Франківськ - Чернівці, Львів - Ужгород. Відстань від м. Львова до м. Києва: залізницею 
575 км; шосейними дорогами 535 км

Львівській  області  належить ключова роль в соціально-економічному житті  західного 
регіону України. Головними економічними центрами області є Львів, Дрогобич, Стрий, 
Борислав,  Новий  Розділ,  Червоноград,  Сокаль.  Для  економіки  області  характерна 
складна  галузева  та  територіальна  структура.  Найважливіші  галузі  промисловості  - 
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машинобудування, легка та харчова промисловість, хімічна, лісова та деревообробна, 
виробництво будівельних матеріалів. Галузями спеціалізації сільського господарства є 
вирощування зернових культур,  картоплі,  овочів,  цукрових буряків,  льону.  Розвинуте 
м’ясо-молочне скотарство, свинарство і птахівництво

Область  відома,  як  один  з  найкращих  в  Україні  місць  рекреації  та  туризму.  Зоною 
рекреації та туризму є південь області, територія Українських Карпат та Прикарпаття, 
де розміщені  відомі  курорти Трускавець,  Моршин,  Східниця.  Найбільшими центрами 
пізнавального  туризму  є  Львів  та  інші  старовинні  міста  з  історико-архітектурними 
пам'ятками: Жовква, Дорогобич,  Городок, Самбір, Золочів.

Адміністративний  центр  області,  Львів  -  старовинне  українське  місто,  один  з 
найбільших  культурних,  економічних,  адміністративних  та  транспортних  центрів 
України.

1.6. Коротка характеристика міст – конкурентів

До міст конкурентів м. Дрогобича відносяться міста : Самбір, Стрий, Новий Розділ. З 
поміж міст-конкурентів Дрогобич є найбільшим за площею міста та кількістю населення. 

Таблиця 2. Порівняння з містами-конкурентами

Показники
2009 2010

Дрогобич Самбір Стрий Новий 
Розділ Дрогобич Самбір Стрий Новий 

Розділ
Територія, км2 45 15 17 22 45 15 17 22
Населення тис. 
осіб

99,2 35,0 60,4 28,5 96,6 35,6 61,0 27,9

Зайняте 
населення

47,4 21,3 30,8 9,5 40,5 18,6 28,4 8,76

2. Земельні та природні ресурси

2.1. Земельні ресурси і територія міста

Всього в адміністративних межах міста перебуває 3198 га землі нормативна грошова 
оцінка яких становить 4704540,9193 тис. грн.  25 червня 2009р.рішенням дрогобицької 
міської ради № 880 була  затверджена грошова оцінка земель міста. Базова вартість 1 
кв.  м.  земель  з  врахуванням регіональних  факторів  становить  200,87  грн.  Грошова 
оцінка земель була введена в дію з 01 липня 2009 року.
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Рис. 3. Нормативна грошова оцінка земель м. Дрогобича

2.2. Містобудівні документи

Рис. 4. Генеральний план м.Дрогобича (експлікація)
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Генеральний план м. Дрогобича затверджений у 1997 році. На даний час межі міста є 
неузгодженими, генплан вимагає актуалізації. 

2.3. Природні ресурси

Гідрографічна  мережа  району  представлена  численними  річками,  які  належать  до 
басейну Дністра і беруть свій початок з Карпатських гір. Найбільшими річками району є: 
Стрий, Бистриця, Тисмениця, Колодниця, Бар, Солониця. Споруджено 3 водосховища 
площею водного дзеркала 1302 га поблизу сіл Доброгостів, Уличне, Унятичі.

Гори розташовані в південно-західній частині району і займають площу 279 км2, тобто 
23 % території району. Рельєф Дрогобицького району має загальний похил на північ. 
Загальний  вид  місцевості:  в  північній  частині  району  —  рівнинний;  в  південній  — 
гірський.

Флора району є дуже багатою, що зумовлено різними типами ландшафту.  Багато видів 
флори занесено до Червоної Книги

Дрогобицький  район багатий корисними копалинами різних видів:  цегляно-керамічна 
сировина, карбонатна сировина;  нафта і газ, мінеральні води, та інші.

Наявність великої кількості джерел різноманітних мінеральних вод в районі, а також в 
місті  Трускавець  та  смт.  Східниця,  приваблюють  на  Дрогобиччину  велику  кількість 
відпочиваючих. На території району знаходяться 5 санаторіїв.

Для ведення промислового  виробництва  в  районі  є  відповідна  сировина  і  ресурсна 
база,  створюються  сприятливі  умови  для  відкриття  нових  підприємств  у  сфері 
виробництва. На території району є в наявності вільні виробничі й невиробничі площі, 
об'єкти незавершеного будівництва,  які  можуть використовуватись у підприємницькій 
діяльності на умовах оренди, оренди з викупом, а також викупу.

2.4. Кліматичні умови

Дрогобич  розташований  в  східноєвропейському  часовому  поясі між  23  та  24 
меридіанами.

Клімат Дрогобича  помірно континентальний з м'якою зимою і теплим літом. Середня 
температура складає −4°C у січні і +18°C у червні. Найгарячіші місяці - липень і серпень 
з середньомісячною температурою близько +22°C; найхолодніший - січень. Річні суми 
опадів коливаються в межах 600-800 мм. Більшість опадів припадає на теплий період. 
Місто  належить  до  вологої  помірно-теплої  агрокліматичної  зони;  суттєвий  вплив  на 
клімат має розташування Дрогобича в передгір'ї  Карпат. Для міста характерна висока 
вологість повітря (взимку - 70-80%, влітку - 85%) і понижений атмосферний тиск (725-
745 мм ртутного стовпчика).

3. Населення і трудові ресурси

3.1. Чисельність населення і демографічна ситуація
Таблиця 3. Чисельність мешканців, тис. осіб

Регіони 2006 2007 2008 2009 2010
Місто 99,6 99,9 99,7 99,5 99,1
Область 2577,1 2568,4 2559,8 2552,9 2549,6
Україна 46 929,5 46 646,0 46 372,7 46 143,7 45 962,9

Протягом 2006-2010 років спостерігалося повільне зменшення чисельності  населення, 
яке відбулось як за рахунок зменшення народжуваності і зростання смертності так і за 
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рахунок   негативного  сальдо  міграції.  Наслідки  фінансової  кризи  ,  а  саме  спад 
економіки, скорочення робочих місць, низький рівень  зарплат змусили частину людей 
залишати  місто.  Тенденція  щодо  зменшення  кількості  населення  у  місті  відповідає 
аналогічним показникам як по Львівській області, так і по Україні в цілому.

Таблиця 4. Статевий розподіл населення у 2006-2010 
роках

Рік Кількість 
населення

Чоловіки Жінки

Кількість, 
осіб

% до 
загальної 
кількості 

населення

Кількість, 
осіб

% до 
загальної 
кількості 

населення
2006 99632 47010 47,18 52622 52,81
2007 99875 47073 47,13 52802 52,86
2008 99725 46848 46,97 52877 53,02
2009 99539 46654 46,87 52885 53,12
2010 99157 46491 46,88 52666 53,11
2011 96589 45107 46,70 51482 53,30

Загальні  тенденції  щодо  зменшення  кількості  населення  спостерігаються  і  при 
гендерному  аналізі  структури  населення  міста.  Спостерігається  пропорційне 
зменшення як чоловіків, так і жінок. Співвідношення частки чоловіків і жінок у структурі 
населення протягом 2006-2010 років залишається відносно стабільним, близько 53% - 
частка жінок та 47% - чоловіки.

Рис. 5. Темпи приросту населення м. Дрогобича, осіб
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Рис. 6. Динамічна картина гендерної структури мешканців м. Дрогобича, осіб

Таблиця 5. Природний та міграційний рух населення, 
осіб

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Народжені 915 1006 930 938 988 933
Померлі 1123 1010 1017 1046 953 1016
Природний приріст -208 -4 -87 -108 35 -83
Прибулі 1753 1861 1786 1594 1230 1593
Вибулі 1518 1614 1846 1672 1647 1930
Сальдо міграції 235 247 -60 -78 -417 -337
Загальне збільшення (зменшення) 27 243 -147 -186 -382 -420

Демографічна ситуація в місті за останні десять років викликає занепокоєння. За цей 
період  немає  жодного  року  (за  виключенням  2009  року),  де  б  сальдо  природного 
приросту  населення  мало  позитивний  показник.   Така  ж  ситуація  спостерігається  у 
темпах механічного приросту населення. Тут виключенням були лише 2002-2006роки, 
коли  можна  було  спостерігати  позитивне  сальдо,  котре  навіть  у  2004-2006  роках 
перекривало темпи природного зменшення населення. Однак починаючи з 2007 року 
відновилася негативна тенденція як по одному, так і по іншому показнику.

На  графіку  (Рис.7)  чітко  спостерігається  тенденція  переваги  кількості  померлих  над 
кількістю народжених. Починаючи з 2000 року сальдо природного приросту населення 
— увесь час негативне. Єдиним виключенням у цій тенденції став 2009 рік, коли було 
зафіксовано хоч невелике, але позитивне значення природного приросту населення.
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Рис. 7. Природний рух населення м. Дрогобича, осіб

На графіку (Рис. 8) можна спостерігати зміну позитивного сальдо міграції у 2006 році 
на  негативне  у  2007  році.   Найбільш  негативний  показник  сальдо  міграції  був 
зафіксований у 2009 році,  коли кількість вибулих  перевищила кількість прибулих на 
417 осіб.

Рис. 8. Міграційний рух населення м. Дрогобича, осіб

Таблиця 6. Розподіл населення за віком, осіб

Показники 2006 2007 2008 2009 2010 2011
Населення у віці:
молодшому за працездатний 16332 16055 15633 15290 14905 14714
працездатному 62488 62760 62456 62121 61569 60911
старшому за працездатний 18664 18912 19488 19980 20535 20964

При аналізі  структури  населення міста за віковими сегментами можна говорити  про 
поступове  старіння  населення  міста.  Так,  протягом  періоду  2006-2011  років 
спостерігається поступове зменшення населення у працездатному та молодшому за 
працездатний віці.  Натомість  зростає кількість  населення старшого за працездатний 
вік.

23



Матеріали до Стратегічного плану економічного розвитку міста Дрогобича

Рис. 9. Структурні зміни за віковими сегментами 
мешканців м. Дрогобича у 2006-2011 рр.

Таблиця 7. Розподіл населення за віком і статтю, осіб

Група за статтю і віком 2006 2007 2008 2009 2010 2011
Чоловіки 0-14 років 7587 7454 7253 7088 6977 6841
Жінки 0-14 років 7400 7262 7138 6982 6855 6748
Обидві статі 0-14 років 14987 14716 14391 14070 13832 13589
Чоловіки 15-24 років 8372 8217 7891 7526 7007 6709
Жінки 15-24 років 8775 8571 8349 8057 7703 7237
Обидві статі 15-24 років 17147 16788 16240 15584 14710 13946
Чоловіки 25-44 років 15032 15105 15110 15254 15464 15510
Жінки 25-44 років 15255 15447 15412 15587 15511 15598
Обидві статі 25-44 років 30287 30552 30522 30841 30975 31108
Чоловіки 45-60 років 9328 9514 9660 9621 9649 9694
Жінки 45-60 років 11447 11689 11830 11704 11730 11678
Обидві статі 45-60 років 20775 21203 21490 21325 21379 21372
Чоловіки старше 60 років 5550 5642 5793 6024 6253 6353
Жінки старше 60 років 8738 8826 9141 9547 9860 10221
Обидві статі старше 60 років 14288 14468 14934 15571 16113 16574
Віковий індекс 95,33 98,31 103,77 110,6 116,49 121,96

Населення старше 60 років
** Віковий індекс =  *100

Населення у віці 0-14 років включно

Віковий індекс у 2011 році складає близько 122% і є свідченням того, що на одну особу 
віком  до  14  років  припадає  майже одна особа  віком  старша  за  60  років.  Протягом 
останніх 10 років  спостерігається постійна тенденція збільшення показника вікового 
індексу. Якщо його ріст не зупинити, то така ситуація може мати негативні наслідки для 
міста в майбутньому.
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Рис. 10. Віковий індекс

Таблиця 8. Середній вік населення, років

Показники 2006 2007 2008 2009 2010 2011
Середній вік населення всього 37,1 37,4 37,7 38,1 38,5 38,9
У т. ч. чоловіки 35,5 35,7 36,1 36,5 36,9 37,2

жінки 38,6 38,8 39,2 39,5 39,9 40,4

Середній вік мешканців Дрогобича станом на початок 2011 р. склав 38,9 років (Рис. 10). 
За  останні  6  років  цей  показник  виріс  майже  на  2  роки.  Причому  ця  тенденція 
притаманна як жінкам (+1,8р.), так і чоловікам (1,7р.). Що ж стосується середнього віку 
мешканців міста у гендерному розрізі, то для жінок цей показник становить 40,4 роки, а 
для чоловіків 37,2 роки. 

Рис. 11. Динаміка середнього віку мешканців Дрогобича 
загалом та у гендерному розрізі за 2006-2011 рр.

3.2. Зайнятість населення та безробіття
Таблиця 9. Загальні тенденції зміни зайнятості 

(кількість штатних працівників), осіб

Регіони 2006 2007 2008 2009 2010
Місто 23336 23731 23645 22159 20555
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Таблиця 10. Фізичні особи-підприємці і їхні наймані 
працівники у 2006-2011 роках, станом на 1 

січня відповідного року

Регіони 2006 2007 2008 2009 2010 2011
Фізичні особи-підприємці 7396 7843 8444 8773 8773 9006
Їхні наймані працівники 1841 1922 2061 2289 2289 1643

Аналізуючи  дані  (Рис.  12.)  можна  зробити  висновок,  що   негативні  тенденції 
макроекономічної кризи 2008-2009 рр. справили свій негативний вплив на ринок праці 
як на національному, так і на місцевому рівнях, зокрема й на рівні м. Дрогобича. Рівень 
зайнятості серед мешканців міста у кризові роки відчутно знизився.

Рис. 12. Динаміка кількості штатних працівників, ФОП 
та їх найманих працівників у 2006-2010 рр., осіб

Таблиця 11. Штатні працівники підприємств, установ 
та організацій за видами економічної 

діяльності у 2006-2010 роках, осіб

Галузі та види діяльності 2006 2007 2008 2009 2010
Сільське господарство, мисливство, лісове та рибне 
господарство

186 209 228 236

Промисловість 8481 8315 8100 7353
Будівництво 1508 1573 1457 1137
Оптова й роздрібна торгівля; торгівля транспортними 
засобами; послуги з їх ремонту

1087 1067 1252 994

Готелі та ресторани 196 163 162 160
Транспорт і зв'язок 1626 2260 2195 2189
Фінансова діяльність 243 252 353 293
Операції з нерухомістю, здавання під найом та 
послуги юридичним особам

840 867 832 727

Державне управління 834 761 756 715
Освіта 4670 4954 4989 4985
Охорона здоров’я та соціальна допомога 2664 2662 2654 2657
Колективні, громадські та особисті послуги
Інші види діяльності 1001 648 667 713

На  Рис.  13  можемо  побачити,  що  структура  зайнятості  в  розрізі  видів  економічної 
діяльності,  що склалася у м. Дрогобичі на початок 2010 року, передбачає найбільшу 
зайнятість  у  галузях промисловості,  освіти,  охорони здоров’я,  транспорту та зв’язку. 
При чому, на долю промисловості припадає 33% зайнятих, тоді як лише 5 років тому ця 
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величина сягала 40%. Натомість зросла частка зайнятості, порівняно з 2004 роком у 
таких сферах як освіта (+4,3%),  транспорт і  зв’язок (+ 3,5%).  Отже, це свідчить про 
поступову зміну економічної спеціалізації, а отже – економічної бази Дрогобича.

Рис. 13. Структура зайнятості мешканців м. Дрогобича 
у галузях та видах діяльності (2009 р.)

Таблиця 12. Штатні працівники підприємств та 
організацій за галузями промисловості, 

осіб

Галузь промисловості 2006 2007 2008 2009
Промисловість, всього 8481 8315 8100 7353

Добувна промисловість 358 326 302 283
Переробна промисловість

харчова промисловість та перероблення 
сільськогосподарської продукції

478 429 378 335

текстильна промисловість і пошиття одягу 348 480 463 463
виробництво шкіри та шкіряного взуття     
виробництво деревини та виробів з деревини 83 136 177 117
целюлозно-паперова промисловість, видавнича 
справа

38 32 3 25

виробництво коксу, продуктів нафтоперероблення 
та ядерного палива

1971 1 745 1 458 1 437

хімічне виробництво 151 171 210 167
виробництво гумових та пластмасових виробів   64 68
виробництво інших неметалевих мінеральних 
виробів

363 367 358 279

металургія та оброблення металу 25 22 1 576 1 469
виробництво машин та устаткування 2004 1 763 93 80
виробництво транспортного устаткування 1477 1 689 1 947 1 602
інше виробництво 163 148 110 105

Виробництво та розподілення електроенергії, газу та 
води

1022 1 007 931 923

З  аналізу  структури  зайнятості  за  галузями  промисловості  (Рис.  14)  видно,  що  у 
2007році  відбулося  різкий  перерозподіл  штатних  працівників  між  двома  галузями 
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переробної промисловості. Різко скоротилася кількість працівників у сфері виробництва 
машин  та  устаткування  (-  1924  особи),  натомість  так  само  різко  зросла  кількість 
працівників  у  сфері  металургії  та  оброблення  металу  (+  1444  особи).  Ненабагато 
зменшилася кількість зайнятих у сфері виробництва коксу, продуктів нафтопереробки 
та ядерного палива, а також у сфері виробництва транспортного устаткування.

Рис. 14. Динаміка зайнятості мешканців Дрогобича у галузях промисловості 
у 2006-2009рр., осіб

Таблиця 13. Показники зареєстрованого безробіття

Показники 2006 2007 2008 2009 2010
Кількість зареєстрованих безробітних протягом 
року, осіб

1830 1380 1560 1614 1911

З них отримували допомогу по безробіттю, осіб 961 703 703 899 1872
Кількість зареєстрованих безробітних станом на 
кінець року, осіб

1389 989 1159 1111

% до населення працездатного віку 2,2 1,6 1,9 1,8
Середня тривалість безробіття, протягом року, 
місяців

8,9 11,8 10,5 10,1 5

Середній розмір допомоги по безробіттю, станом на 
грудень відповідного року, грн.

255,3 366,9 448,7 867,0 748,2

Наслідки  фінансово-економічної  кризи  вплинули  і  на  рівень  зареєстрованого 
безробіття. Якщо до 2008 року його рівень постійно зменшувався, то починаючи з 2008 
року  цей  показник  постійно  росте  (Рис.15).  Якщо ж  аналізувати  показник  середньої 
тривалості  безробіття протягом року,  то він у 2010р.  порівняно із  2007р.  зменшився 
більше ніж у 2 рази, з 11,8 до 5 місяців. Це може свідчити з однієї сторони про великий 
попит на робочу силу а також про ефективну роботу Дрогобицького міськрайонного 
центру зайнятості.
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Рис. 15. Динаміка рівня безробіття та його середня тривалість у 2006-2010рр., осіб

3.3. Доходи населення і заробітна плата
Таблиця 14. Середня заробітна плата, грн.

Регіони 2006 2007 2008 2009 2010
Місто, всього 680,8 854,73 1066,71 1404,49 1648,91
у т. ч. чоловіки 789,04 961,74 1205,87 1562,89

жінки 569,13 743,9 929,84 1248,98
Область 923,00 1183,00 1570,00 1667,00 1941,00
Україна 1041,00 1351,00 1806,00 1906,00 2239,00

Динаміка  росту  рівня  середньої  заробітної  плати  у  м.  Дрогобичі  (Рис.16)  значно 
поступається аналогічному показнику по Львівській області та Україні загалом. Що ж 
стосується  темпів  приросту  середньої  заробітної  плати,  то  у  Дрогобичі  у  2009р 
порівняно з  2006р.  цей показник  зріс  більше ніж у 2  рази на відміну від  області  та 
України, де аналогічний показник зріс у 1,8 рази. 

Аналіз  рівня  середньої  заробітної  плати  у  гендерному  розрізі  показує,  що  середня 
заробітна  плата  чоловіків  більша  ніж  у  жінок,  а  динаміка  його  росту  пропорційна 
середньому показнику по місту.
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Рис. 16. Динаміка рівня середньої зарплати загалом та у гендерному розрізі
 за 2006-209 рр., грн.

Таблиця 15. Середня заробітна плата за видами 
діяльності, грн.

Галузі та види діяльності 2006 2007 2008 2009
Сільське господарство, мисливство, лісове та 
рибне господарство

584,23 729,47 817,36 1117,87

Промисловість 1 003,31 1 238,42 1 565,88 1490,35
Будівництво 830,01 961,81 1 219,42 616,54
Оптова й роздрібна торгівля; торгівля 
транспортними засобами; послуги з їх ремонту

613,62 693,49 960,05 937,27

Готелі та ресторани 449,28 674,13 753,49
Транспорт і зв'язок 1 102,42 1 318,64 1 686,21 1742,26
Фінансова діяльність 1033,85 2055,55 2221,50
Операції з нерухомістю, здавання під найом та 
послуги юридичним особам

782,04 985,32 1 306,54 1203,87

Державне управління 1 431,02 1 624,81 2 337,40 2459,34
Освіта 746,05 954,68 1 313,59 1530,42
Охорона здоров’я та соціальна допомога 515,73 710,23 1 026,06 1161,62
Колективні, громадські та особисті послуги
Інші види діяльності

Динаміка  зростання   середньої  заробітної  плати  по  роках  має  подібні  тенденції  по 
кожному з видів діяльності. Разом з тим, найвища середня  заробітна плата у 2009 році 
склалась у сфері державного управління - 2459,34 грн., у сфері фінансової діяльності – 
2221,50  грн.,  в  транспорті  і  зв’язку  —1742,26  грн.  Трохи  нижчою вона  є  в  освіті  – 
1530,42 грн., промисловості – 1490,35 грн., в сфері операцій з нерухомістю – 1203,87 
грн., охорони здоров’я – 1161,62 грн., сільському господарстві – 1117,87 грн. Нижчою 
вона є у сфері оптової та роздрібної торгівлі – 937,27 грн., готельному та ресторанному 
бізнесі – 753,49 грн. і найнижча у будівництві – 616,54 грн.

Рис. 17. Рівень номінальної середньомісячної з/п найманих працівників
 у розрізі видів економічної діяльності (2009 р.), грн. 
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4. Економіка міста

4.1. Суб’єкти господарської діяльності
Таблиця 16. Зареєстровані суб’єкти господарської 

діяльності

А. Юридичні особи
Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Усі суб'єкти ЄДРПОУ:
Місто 1977 2053 2141 2243 2324 2337
Район 645 687 771 831 832 862

* Усі суб'єкти ЄДРПОУ мінус державні та комунальні організації (установи, заклади), асоціації, корпорації, консорціуми, 
концерни та інші об’єднання юридичних осіб, філії (інші відокремлені підрозділи), представництва, товарні біржі, кредитні 
спілки, споживчі товариства, політичні партії, громадські організації, релігійні організації, профспілки та об’єднання 
профспілок, благодійні організації, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків

Протягом  останніх  10  років  зберігається  суттєвий  розрив  між  кількістю  суб’єктів 
господарювання  в  місті  і  районі.  Упродовж   усього  цього  часу  кількість  суб’єктів 
господарювання  в  м.  Дрогобич  втричі  перевищує  цей  показник  у  районі.  Що  ж 
стосується  динаміки  зареєстрованих  суб’єктів,  то  тут  як  у  місті,  так  і  в  районі 
спостерігається пропорційний ріст. Хоча, аналізуючи дані (Рис. 18) бачимо, що з 2009 
року динаміка росту зареєстрованих суб’єктів господарювання як у м. Дрогобичі так і в 
районі уповільнилася.

Рис. 18. Динаміка зареєстрованих суб’єктів господарської діяльності 
у м. Дрогобичі порівняно з районом у 2005-2010рр., осіб

Таблиця 17. Зареєстровані суб’єкти господарської 
діяльності за видами діяльності

Галузі та види діяльності 2006 2007 2008 2009 2010
Сільське господарство, мисливство та лісове 
господарство

23 25 27 26

Рибне господарство - 1 1 1
Промисловість, у т.ч.: 254 258 244 243

добувна промисловість 4 5 9 9
обробна промисловість 243 245 227 226
виробництво та розподілення електроенергії, 
газу та води

7 8 8 8

Будівництво 131 145 151 153
Оптова і роздрібна торгівля; торгівля 556 559 548 538
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транспортними засобами; послуги з ремонту
Готелі та ресторани 74 73 67 67
Транспорт і зв’язок 79 78 81 81
Фінансова діяльність 33 34 38 34
Операції з нерухомістю, здавання під найм та 
послуги юридичним особам

196 227 252 272

Освіта 75 78 78 85
Охорона здоров’я та соціальна допомога 80 84 85 80
Колективні, громадські та особисті послуги 400 438 514 517
Інші види економічної діяльності - - -

У 2009 році (Рис. 19) найбільша  кількість суб’єктів господарської діяльності створена у 
сфері  оптової  та  роздрібної  торгівлі  (25,66%),  сфері  колективних,  громадських  та 
особистих послуг (24,65%), промисловості (11,59%) та на ринку операцій з нерухомістю, 
здавання під  найм та послуги  юридичним  особам (13%).  Варто  зазначити,  що таке 
співвідношення  кількості  суб’єктів  господарської  діяльності  у  м.  Дрогобичі 
спостерігається уже протягом останніх 7-ми років.

Рис. 19. Структура зареєстрованих суб’єктів господарської діяльності 
за видами діяльності (2009р.)

4.2. Структура економіки та розвиток головних секторів
Таблиця 18. Обсяг продукції та послуг за видами 

економічної діяльності в порівняних цінах, 
тис. грн.

Галузі та види діяльності 2005 2006 2007 2008 2009
Сільське господарство, 
мисливство, лісове господарство 
та рибне господарство

14383,9 28916,1 34108,2 34759,0 43056,7

Промисловість, у т.ч.: 2211553 3199485 2388049 2586980 4222857
добувна промисловість 5141,4 1984,2 2255,8 4588,9 4082,1
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Галузі та види діяльності 2005 2006 2007 2008 2009
обробна промисловість 2183289,0 3167735,8 2346869,5 2536919,6 4163448,8
виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води

23122,8 29764,9 38923,3 45471,0 55326,3

Будівництво 88317,3 119577,2 123630,0 155478,8 60323,1
Оптова і роздрібна торгівля; 
торгівля транспортними 
засобами; послуги з ремонту

359218,6 711648,4 1636365,1 3520852,7 874441,6

Готелі та ресторани 6094,4 6517,4 6736,0 7457,8 6854,1
Транспорт і зв’язок 58685,8 79692,8 101108,3 118488,0 151168,0
Фінансова діяльність 0,7 1899,5 2458,6 3,0 23,6
Операції з нерухомістю, здавання 
під найм та послуги юридичним 
особам

24766,7 24048,7 28744,8 34343,8 25989,1

Освіта 1863,0 554,2 817,1 1191,0 1525,5
Охорона здоров’я та соціальна 
допомога

2919,0 3129,2 4165,6 2992,5 3133,1

Колективні, громадські та 
особисті послуги

5207,1 6203,8 6069,6 9610,9 8668,1

Послуги домашньої прислуги

Рис. 20. Динаміка росту реалізованої продукції та послуг 
в порівняльних цінах, тис. грн.

Таблиця 19. Реалізація продукції промисловості у 2006-
2009 роках, у поточних цінах, тис. грн.

Галузі промисловості 2006 2007 2008 2009
Промисловість 3199485 2388049 2586980 4222857
в тому числі:
Добувна промисловість 1984,2 2255,8 4588,9 4082,1
Переробна промисловість 3167735,8 2346869,5 2536919,6 4163448,8
в тому числі:

виробництво харчових продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів

38910,5 44945,8 53529,5 63316,6

легка промисловість 9254,6 17939,3 17914,2 24882,7
оброблення деревини 10289,0 15333,2 18095,5 9726,2
та виробництво виробів з деревини, крім меблів - - - -
целюлозно-паперове виробництво; видавнича 3848,4 3937,8 5201,7 4791,1
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діяльність
виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення

2783601,6 1741284,6 1914236,4 3766552,4

хімічна та нафтохімічна промисловість 14964,9 17278,7 18074,7 23792,8
металургійне виробництво - - - -
та виробництво готових металевих виробів 8150,8 143489,0 148165,3 82472,8
машинобудування 123774,9 5810,4 5825,9 26218,5

Виробництво та розподілення електроенергії, 
газу та води

29764,9 38923,3 45471,0 55326,3

Рис. 21. Динаміка росту реалізованої продукції промисловості у 2006-2009 роках,
у поточних цінах, тис. грн.

Таблиця 20. Вартість основних засобів за видами 
економічної діяльності, у фактичних цінах; 

млн. грн.

Вид економічної діяльності 2006 2007 2008 2009
Всього 2345,0 2562,3 3084,3 5353,8
Сільське господарство, мисливство, лісове 
господарство 

51,8 48,8 51,5 54,4

Рибальство, рибництво - - - -
Промисловість 818,7 853,8 916,6 2559,8
Будівництво 29,5 33,6 63,3 57,3
Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів та 
предметів особистого вжитку

30,2 34,7 45,9 46,4

Діяльність готелів та ресторанів 32,0 46,7 54,7 75,2
Діяльність транспорту та зв’язку 181,5 259,8 302,0 318,3
Фінансова діяльність 0,3 0,4 0,6 0,1
Операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг 
та надання послуг підприємцям

1000,6 1070,9 1381,6 1819,1

Державне управління 19,3 9,6 28,0 43,2
Освіта 94,2 91,1 101,1 114,5
Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 34,8 42,7 45,6 56,3
Надання комунальних та індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури та спорту

22,8 40,0 27,0 29,8

У  2009  році  (Рис.  22),  порівняно  з  попередніми  роками,  відбувся  різкий  стрибок  у 
динаміці  росту  вартості  основних  засобів.  Майже  у  2,8  рази  збільшилася  вартість 
основних засобів у промисловості та в 1,3 рази у сфері Операцій з нерухомим майном, 
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оренди,  інжинірингу  та  надання  послуг  підприємцям.  Аналізуючи  динаміку  росту 
реалізованої продукції промисловості (Рис. 21)

Рис. 22. Динаміка росту вартості основних засобів у 2006-2009 роках, 
у фактичних цінах, млн. грн.

Таблиця 21. Фінансовий результат від звичайної 
діяльності до оподаткування за видами 

економічної діяльності, тис. грн.

Вид економічної діяльності 2006 2007 2008 2009
Усього
Сільське господарство, мисливство, лісове 
господарство 

467 312 -382 -168

Рибальство, рибництво - - - -
Промисловість  -73266  28274 57516 -105218
Будівництво -1048 -2294 5212 -6648
Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів 
та предметів особистого вжитку

506 -12243 11191 -1339

Діяльність готелів та ресторанів - - - -
Діяльність транспорту та зв’язку -3299 4573 -31442 -5457
Фінансова діяльність - - - -
Операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг 
та надання послуг підприємцям

-479 -1276 -6343 -3400

Державне управління - - - -
Освіта 25 71 163 32
Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги -91 -1178 1028 -775
Надання комунальних та індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури та спорту

- - - -

Таблиця 22. Найбільші роботодавці

Підприємство, організація, 
установа Вид діяльності (основний)

Чисельність 
працівників 

у 2010р.
ПАТ “Дрогобицький завод 
автомобільних кранів”

Автокрани 1259

ВАТ «Дрогобицький долотний 
завод»

Долота шарошкові 1091
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ВАТ «Дрогобицький 
машинобудівний завод»

Інструменти для буріння .скельних порід 
(калібратори), 
газове обладнання., ловильний 
інструмент (мітчики,коло 
кола,перевідники,елеватори), вузли та 
деталі до вентилів,клапанів,насосів, 
запчастини до бурового обладнання, ін. 
продукція (послуги зал. характеру, мех., 
брикетні виливки, ОПП)

182

ТзОВ «Універсальна бурова 
техніка»

Долота шарошкові, калібратори, бурові 
головки

7

ВАТ „НПК-Галичина” Первинна переробка нафти -
ПрАТ «Дрогобицький 
хлібокомбінат»

Хлібобулочні вироби, кондитерські 
вироби,

-

ЗАТ «Дрогобицький 
м’ясокомбінат»

М’ясо і м’ясопродукти -

ЗАТ «Галка-Дрогобич» Сіль -

4.3. Розвиток малого і середнього бізнесу
Таблиця 23. Показники роботи малого бізнесу

2005 2006 2007 2008 2009
Кількість малих підприємств на 10 000 
населення

56 66 69 69 68

Середньорічна кількість найманих 
працівників, чол.

4,6 5,1 4,6 4,5 4,3

Питома вага зайнятих на малих 
підприємствах (% до населення в 
працездатному віці)

- - - - -

Питома вага середньорічної зайнятості на 
малих підприємствах в загальній кількості 
найманих працівників, %

25,4 28,5 26,5 26,3 27,1

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) 
малих підприємств, млн. грн.

139,4 339,8 427 445,1 383,9

Питома вага продукції малих підприємств в 
загальному обсязі реалізованої продукції 
(робіт, послуг), %

4,8 7,8 9,4 6,6 6,7

Кількість  малих  підприємств  у  місті  на  10  тисяч  населення  є  достатньо  високим  і 
відповідає середньому показнику в Україні.  
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Рис. 23. Співвідношення кількості малих підприємств до питомої ваги 
зайнятості на малих підприємствах та питомої ваги продукції малих підприємств у 

загальному обсязі реалізованої продукції

Разом з тим малі підприємства - це лише частина малого бізнесу. Малі підприємства - 
це частина суб’єктів підприємницької діяльності - юридичних особи які, згідно чинного 
законодавства України мають не більше визначеної кількості працівників  для кожної 
галузі  економіки.  До  другої  частини  суб’єктів  підприємницької  діяльності   входять 
підприємці-фізичні особи, котрі не відносяться до  малих підприємств.

Аналізуючи  розвиток  малого  бізнесу  варто  враховувати  обидві  частини  СПД:  малі 
підприємства (МП) і підприємці - фізичні особи (приватні підприємці) в розрахунку на 
10000 мешканців.  Водночас варто зазначити,  що серед зареєстрованих підприємців-
фізичних осіб далеко не всі функціонують. За неофіційними джерелами  третина всіх 
зареєстрованих підприємців не здійснюють господарської діяльності. Також негативний 
влив  на збільшення  кількості  малих  підприємств  та  підприємців-фізичних  осіб  мало 
прийняття нового Податкового Кодексу. 

4.4. Зовнішньоекономічна діяльність
Таблиця 24. Обсяги експорту - імпорту товарів та 

послуг 2009р. 

Регіони

Експорт Імпорт

Кількість 
підприємств

Вартість, 
тис. дол. 

США

Відсотків 
до 

загального 
обсягу 

експорту 
області

Кількість 
підприємств

Вартість, 
тис. дол. 

США

Відсотків 
до 

загального 
обсягу 
імпорту 
області

Експорт-
імпорт 
товарів

3459 79320,4 9,98 3459 25714,3 1,58

Експорт-
імпорт 
послуг

368 6754,8 7,11 368 3081 5,0

Зовнішньоторговельний оборот за 2009 рік склав 114,87 млн. дол. США. У 2004році 
аналогічний показник по місту становив 58,3 млн. дол. США. Добрий вплив на економіку 
міста має позитивне сальдо зовнішньоторговельного обороту як по експорту-імпорту 
товарів, так і по експорту-імпорту послуг (Рис. 24)
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Рис. 24. Співвідношення обсягів експорту–імпорту товарів та послуг у 2009р.,
 тис. дол. США

4.5. Інвестиційна діяльність

Капітальні інвестиції
Таблиця 25. Інвестиції в основний капітал за 

джерелами фінансування, у фактичних 
цінах, тис. грн.

Джерела інвестицій 2006 2007 2008 2009
Усього 145956 187437 312832 120102

у тому числі за рахунок:
коштів державного бюджету 2832 2184 10560 9931
коштів місцевих бюджетів 4497 3766 13056 5332
власних коштів підприємств   та 
організацій 

68570 100727 165610 55313

коштів іноземних інвесторів 552 2676 107 242
коштів населення на     будівництво 
власних квартир

- - -

коштів населення на індивідуальне 
житлове будівництво

- - -

кредитів банків та інших позик 8840 7711 10669 9961
інших джерел фінансування 60665 70373 112830 39323

Інвестиції  в  основний  капітал  збільшились  за  три  роки  (2006-2008  рр.)  у  2,14  рази 
(Рис.25). Великий стрибок відбувся у 2008 році - по  відношенню до 2007 року обсяг 
інвестицій в основний капітал  виріс у 1,66 рази. Через складну фінансово-економічну 
ситуацію в Україні  у 2009 році відбулося різке падіння обсягів інвестицій в основний 
капітал.  Так  по  відношенню  до  2008  року  їх  обсяг  скоротився  у  2,6  рази  та  склав 
120102,00 тис. грн. що є менше ніж той же показник 2003 року,  котрий тоді складав 
132766,00 тис. грн.

Рис. 25. Динаміка росту інвестицій в основний капітал, у фактичних цінах, тис. грн.

За джерелами фінансування інвестицій в основний капітал (Рис. 26) найбільшу частку 
становлять  власні  кошти  підприємств  та  організацій  (46,06%).  Якщо  ж  порівнювати 
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розмір інвестицій по даному джерелу в абсолютних цифрах, то по відношенню до 2008 
року їх  обсяг зменшився у 3 рази.  Протягом зазначеного часу в складі  інвестицій  в 
основний капітал зростала сума  державних інвестицій. По відношенню до 2006 року 
обсяг державних інвестицій у 2009 році зріс у 3,5 рази. 

Рис. 26. Інвестиції в основний капітал за джерелами фінансування у 2009р., тис. грн.

Таблиця 26. Інвестиції в основний капітал за видами 
економічної діяльності, тис. грн.

Вид економічної діяльності 2006 2007 2008 2009
Всього 145956 187437 312832 120102
Сільське господарство, мисливство, лісове 
господарство 

3448 879 6007 1495

Рибальство, рибництво
Промисловість 46941 83372 156808 62401 
Будівництво 3377 2114 6450 2035
Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів 
та предметів особистого вжитку

8645 10914 5876 6259

Діяльність готелів та ресторанів 119 21 146 5
Діяльність транспорту та зв’язку 16541 15380 9997 7940
Фінансова діяльність 975 500 1407 459
Операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг 
та надання послуг підприємцям

62338 66876 114186 35727

Державне управління 56 68 158 416
Освіта 1373 1792 5441 1048
Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 2087 4364 3815 1462
Надання комунальних та індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури та спорту

56 1157 2541 855

Прямі іноземні інвестицій
Таблиця 27. Прямі іноземні інвестиції, тис. доларів 

США

Прямі іноземні інвестиції 2006 2007 2008 2009
Станом на кінець року 459,7 777,3 1250,9 2640,6
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Протягом  2006-2009  років  спостерігається  різке  збільшення  прямих  іноземних 
інвестицій в економіку міста. Так у 2009р. порівняно з 2006р. їх обсяг зріс у 5,7 разів. Це 
пояснюється  тим,  що  іноземні  компанії  (в  основному  російські)  скуповували  акції 
промислових підприємств, що працюють на території міста.

Рис. 27. Динаміка росту прямих іноземних інвестицій, тис. доларів США

Інвестиційна діяльність міста
Таблиця 28. Наявні в місті вільні земельні ділянки, 

призначені для ведення господарської 
діяльності

Адреса, стислий опис, призначення
Власник (власники 

– із зазначенням 
частки)

Площа, 
га

Львівська область, м. Дрогобич, вул. П.Орлика; в межах 
міста, комунікації підведені; 1,8км. до залізничної колії 
Стрий-Дрогобич-Самбір, 10км. до траси Дрогобич-Львів; 
мікрорайон приватної житлової забудови, рельєф рівнинний, 
межує з єврейським кладовищем. 
Пропоноване цільове призначення - будівництво та 
обслуговування промислових, торгівельних та інших об’єктів

Дрогобицька міська 
рада

2,0

Львівська область, м. Дрогобич, вул. Св. Юра; в межах міста, 
комунікації підведені; 2 км. до залізничної колії Стрий-
Дрогобич-Самбір, 10км. до траси Дрогобич-Львів; земля 
колишньої військової частини, вільна від забудови, рельєф 
рівнинний, ґрунти, прямокутна форма, відстань від центру 
міста - 2км.
Пропоноване цільове призначення - будівництво та 
обслуговування промислових, торгівельних та інших об’єктів

Дрогобицька міська 
рада

23,0

Львівська область, м. Дрогобич, вул. В.Великого-П. Орлика; 
в межах міста комунікації підведені; 1км. до залізничної колії 
Стрий-Дрогобич-Самбір, 10км. до траси Дрогобич-Львів; парк 
новонароджених поблизу житлового сектору, рельєф 
рівнинний, присутні зелені насадження, квадратна форма, 
відстань до центру міста -1,5км.

Дрогобицька міська 
рада

80,0

Львівська область, м. Дрогобич, вул. Трускавецька; в межах 
міста, комунікації підведені; 3 км. до залізничної колії Стрий-
Дрогобич-Самбір, 13км. до траси Дрогобич-Львів; парк ім. 
Б.Хмельницького, рельєф рівнинний, присутні зелені 

Дрогобицька міська 
рада

100,00
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насадження, квадратна форма, відстань до центру міста 
-1км.
Пропоноване цільове призначення - реконструкція парку 
під зону відпочинку з озером

Таблиця 29. Планована інвестиційна діяльність міста в 
найближчі роки (середньострокові та 

довгострокові міські програми)

Проект
Кошторисна 

вартість, 
млн. грн.

Джерело 
фінансування

«Створення готельного комплексу європейського типу»
Створення готельного комплексу  європейського типу на базі 
діючого  готелю  –  модернізація  та  реконструкція  існуючого 
готелю, введення в дію номерів люкс,  напівлюкс,  створення 
розважального  сектору,  харчування  проживаючих, 
покращення якості надання послуг та умов перебування.

32,00 Зовнішні 
інвестиції

«Будівництво заводу з переробки ТПВ»
Переробка  твердих  побутових  відходів  в  теплову  та 
електричну енергію.

232,0 Зовнішні 
інвестиції

5. Фінансова інфраструктура та мережа підтримки бізнесу
В рамках здійснення антикризових заходів та з метою попередження різкого згортання 
підприємницької  діяльності  та  вивільнення працівників,  у  місті  Дрогобичі  функціонує 
кредитна спілка “Бойківщина”, що надає кредитування у сумі близько 6300,0 тис. грн. на 
рік 

Одночасно у місті  Дрогобичі  діє  41 фінансово-кредитна  установа  (комерційні  банки, 
кредитні спілки).

З  метою  залучення  суб'єктів  підприємницької  діяльності  до  участі  у  формуванні 
державної  політики  у  сфері  підприємництва,  запровадження прозорого  механізму  їх 
участі у підготовці проектів рішень органів виконавчої влади, які стосуються реалізації 
державної  регуляторної  політики,  в  2009  році  утворено  «Міжгалузеву  Раду 
підприємців», до складу якої  входять представники різних галузей господарювання.

6. Фінансовий стан та бюджет міста
Таблиця 30. Бюджетний профіцит/дефіцит, млн. грн. 

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Доходи бюджету (всього) 88,4 113,2 157,7 216,2 196,6 232,5
Видатки бюджету (всього) -89,4 -111,2 -142,2 -228,0 -202,7 -237,2
Профіцит/Дефіцит -1,0 1,9 15,4 -12,2 -6,1 -4,7

Таблиця 31. Структура доходів бюджету, млн. грн.

Показники 2006 2007 2008 2009 2010
Податкові надходження 41,2 55,0 71,2 68,2 76,4
в т.ч. податок з доходів фізичних осіб 28,8 40,4 54,6 50,8 54,8

в т.ч. плата за землю 4,9 5,4 6,1 8,6 12,2
в т.ч. інші податкові надходження 7,5 9,2 10,6 8,9 9,5
Неподаткові надходження 4,5 5,3 10,3 7,2 8,2
Доходи від операцій з капіталом 9,9 20,1 27,7 5,7 9,4
Цільові фонди 0,1 0,1 0,7 0,3 0,5
Офіційні трансферти 57,6 77,2 106,3 115,3 138,0
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Обсяги  фінансових  ресурсів  міста  мають  сталу  тенденцію  до  зростання.  Основним 
джерелом наповнення загального фонду бюджету міста залишається податок з доходів 
фізичних осіб. 

Рис. 28. Структура доходів бюджету, млн. грн. (2010р.)

Таблиця 32. Доходи та витрати міського бюджету на 
одного мешканця, грн.

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Доходи бюджету на одну 
особу, грн. 764 1029 1375 1617 1653 2107
Видатки  бюджету  на  одну 
особу, грн. 773 1011 1240 1705 1705 2149

Рис. 29. Динаміка рівня доходів та витрат міського бюджету 
на одного мешканця, грн. (2005-2010рр.)
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Таблиця 33. Основні статті видатків бюджету міста, 
млн. грн.

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Освіта 26,9 32,9 42,4 58,0 64,7 74,7
Охорона здоров'я 20,8 25,6 32,5 43,9 50,3 57,3
Соціальний захист та соціальне 
забезпечення 10,8 14,9 29,9 34,5 43,7 59,4
Житлово-комунальне господарство 10,9 10,6 4,6 10,8 10,7 6,8
Будівництво 8,5 10,8 13,3 40,1 6,6 7,3
Інші видатки 11,6 16,4 19,6 40,8 26,8 31,7

Основні  видатки  міського  бюджету  спрямовуються  на  фінансування  делегованих 
повноважень  та  соціально  захищенні  статті  (Рис.  30).  Найбільша  частка  видатків 
міського бюджету покриває витрати в галузі  освіти – 31,5%,  соціального захисту та 
соціального забезпечення – 25,0% та в галузі охорони здоров’я – 24,2.

Рис. 30. Структура основних статей видатків бюджету міста, млн. грн. (2010р.)

7. Транспортна інфраструктура і зв’язок
Транспортне господарство міст Дрогобича і Стебника представляють 10 підприємств 
колективної  форми  власності  (крім  вагонного  депо  і  залізниці),  які  виконують 
перевезення пасажирів і вантажів. 

У  містах  Дрогобичі  та  Стебнику  функціонують  5  транспортних  підприємств,  що 
здійснюють перевезення пасажирів: ВАТ “Дрогобицьке АТП-14607”; МКП “Квант”;  ДП 
“Сігма”;  КП  “Транс-Галичина”;ПП  “Фаетон”.  П’ять  автотранспортних  організацій 
обслуговують  підприємства  по  перевезенню  вантажів:  ВАТ  “АТП-24663”,  ВАТ  “АТП-
24665”,  ВАТ  “Автобаза  №4”,  ЗАТТЕК  “Західукртранс”,  ТзОВ  “Вояжер”.  Цілодобово 
працюють служби радіо-таксі “005”, “052”, “054”, “058”, “060”, “060” (м. Стебник), “063”, 
“067”, що надають послуги з перевезень пасажирів та вантажів. 

У  2008  році  сформована  нова  транспортна  мережа  регулярних  пасажирських 
перевезень,  яка  до  теперішнього  часу  себе  оправдовує.  У  2010  році  відбувалось 
оновлення  рухомого  складу  пасажирського  транспорту,  тобто  запроваджувалися  на 
регулярні маршрути міста Дрогобича автобуси більшої місткості.
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Таблиця 34. Громадський транспорт

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Перевезено пасажирів, тис. 9222,3 10438,3 8264 8378 8313,5 8476,6
Сумарна довжина маршрутів, км 108,2 108,2 108,2 108,2 108,2 108,2
Пасажирооборот, млн. пас. км 23,14 21,03 55,1 56,5 55,8 45,3

Рис. 31. Перевезення пасажирів
Показники  перевезення  пасажирів  та  пасажирообороту  відкориговані  коефіцієнтами  на  пільговиків  –  
пасажирів,  які  користуються  правом  безкоштовного  проїзду  (за  кошти  бюджету)  Такі  коефіцієнти  
змінюються щорічно і  встановлюються централізовано нормативними актами, їх значення змінюється  
щороку і залежить від обсягів щорічних бюджетних призначень.

У  місті  функціонують  2  оператори  мобільного  зв’язку  з  розвиненою  торгово-
посередницькою мережею: “UMC” та “Київстар ДЖ.ЕС.Ем.”, які працюють в стандарті 
GSM 900.

8. Інфраструктура торгівлі та послуг

8.1. Мережа закладів торгівлі та громадського харчування
Таблиця 35. Товарна структура оптового та 

роздрібного товарообороту, млн. грн.

Групи товарів 2006 2007 2008 2009 2010
Оптовий товарооборот, всього 532,7 1466,3 3669,7 779,2 802
Роздрібний товарооборот, всього 155,7 242,5 337,4 351,8 398,4

8.2. Мережа закладів побутового обслуговування
Таблиця 36. Обсяг реалізованих послуг підприємств 

сфери не фінансових послуг за видами 
економічної діяльності, у фактичних цінах, 

млн. грн.

Вид послуг 2006 2007 2008 2009 2010
Усього 143,9 161,2 206,1 204,5 253,1
Торгівля; ремонт автомобілів, побутових 
виробів та предметів особистого вжитку 0,35 0,5 0,68 0,95 0,73

Діяльність готелів та ресторанів 0,5 0,47 0,91 0,21 0,61
Діяльність транспорту та зв’язку 103,55 114,67 155,15 152,55 218,55
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Операції з нерухомим майном, оренда, 
інжиніринг та надання послуг 
підприємцям

5,5 6,1 29,52 27,99 26,67

Освіта 4,57 5,48 4,43 5,2 6,4
Охорона здоров’я та надання соціальної 
допомоги 3,23 4,08 4,22 3,9 4,8

Рис. 32. Структура обсягу реалізованих послуг підприємств сфери 
не фінансових послуг за видами економічної діяльності, 

у фактичних цінах, у 2010р., млн. грн.

8.3. Туристична інфраструктура
Таблиця 37. Можливості для розміщення гостей у 

готелях, пансіонатах, турбазах тощо

Заклад Кількість 
ліжок

Річна 
заповнюваність, %

КП Туристичний комплекс "Дрогобич" 89  
готель "Ластівка" 35 74,8
відпчинковий комплекс "Лимон" 13 100
готель "На лані" 50 95
ТЗОВ "Зелений гай" 150 89
Санаторій-профілакторій ДДПУ ім.І.Франка (гуртожиток) 50 95
Санаторій-профілакторій ДДПУ ім.І.Франка(гуртожиток) 537 95
Санаторій-профілакторій ДДПУ ім.І.Франка(гуртожиток) 688 95
Санаторій-профілакторій ДДПУ ім.І.Франка(гуртожиток) 180 95

Таблиця 38. Кількість гостей

Регіони Відвідуваність
2005 2006 2007 2008 2009 2010

Місто 7900 2900 3800 3300 3000 4200
Район 200 300 200    
Область 237300 278200 303200    
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9. Житлово-комунальна та енергетична інфраструктура

9.1. Житловий фонд

Житловий фонд міста становить 1013 тис. м2  загальної площі. Весь житловий фонд у 
місті  представлений  державними,  комунальними  та  приватними  квартирами 
(будинками).

Таблиця 39. Стан житлового фонду

Показники 2009 2010
Заселені будинки, разом 5945 5904
у т. ч. індивідуальні будинки 4735 4788
Житловий фонд, тис. кв. м загальної площі 1008,8 1013
Багатоквартирні будинки, у яких створені ОСББ 75 85
% багатоквартирних будинків, у яких створені ОСББ від 
загальної кількості будинків 6,2 7,6

Площа міста під забудовою:   
- багатоповерховою, %   
- індивідуальною, %   
% помешкань, підключених до / забезпечених:   
- газопостачанням 98 98
- централізованим водопостачанням 95,5 99,88
- централізованим водовідведенням 95,5 99,88
- централізованим опаленням 30,8 32,1
- централізованим постачанням гарячої води 57,6 51,8
- централізованим вивозом сміття 97 97,1

Помешкання – квартира або індивідуальний будинок.

Обслуговування   житлового  фонду  забезпечується,   в  основному,  комунальними 
службами  міста.  Практично  100%  помешкань  підключені  до  центрального 
водопостачання та  системи каналізації,  98% - до газопостачання. Останніми роками 
спостерігається  тенденція  до  зменшення  кількості  споживачів  системи 
централізованого  опалення  та  централізованого  постачання  гарячої  води.   Це 
зумовлено  переходом  людей  до  індивідуального  опалення  та  виробництва  гарячої 
води. Якщо у 2004 році до системи централізованого опалення було підключено 66,4% 
помешкань, то у 2010 році таких помешкань залишилося 32,1%.

Таблиця 40. Введення нового житла

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Новозбудовані житлові будинки, разом 3 4 6 6 5 5
у т. ч. індивідуальні будинки - - - - - -
Кількість квартир в новозбудованих 
багатоквартирних будинках 126 260 234 261 202 109

Загальна кількість новозбудованої 
житлової площі 7950 1668 14660 15811 12368 7381

Середній розмір нового помешкання, кв. м 63,1 63 62,6 60,6 61,3 67,7
Середня ринкова ціна 1 кв. м площі нового 
помешкання, грн.: 2300 3000 3500 4800 5500 5500

- в індивідуальних будинках - - - - - -
- в багатоквартирних будинках 2300 3000 3500 4800 5500 5500

Протягом  останніх  10  років  введення  нового  житла  мало  тенденцію  до  зростання. 
Однак, через фінансову кризу та складну соціально-економічну ситуацію, починаючи з 
2008р. динаміка введення нового житла пішла на спад (Рис. 33). Також на ситуацію з 
будівництвом та введенням житла негативно вплинула заборона Нацбанку проводити 
кредитування фізичних осіб для придбання нерухомості. Ті ж самі чинники вплинули і 
на середню ринкову вартість 1 кв. м. площі помешкання. Протягом 2009-2010 років її 
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ріст  зупинився  і  залишається  на  позначці  5500  грн.  за  1  кв.  м.  площі  нового 
помешкання.

Рис. 33. Динаміка загальної кількості новозбудованої житлової площі 
та вартості 1кв.м. площі нового помешкання у 2005-2010рр.

Таблиця 41. Забезпеченість житлом

Показники 2005 2006 2007 2008 2009
Загальна площа житла в місті, 1000 м2 1825,2 1854,9 1881,5 1927,5 1957,7
Забезпеченість житлом 1 кв. м на особу по місту 18,5 18,7 19 19,6 19,9
Забезпеченість житлом 1 кв. м на особу по області 19,8 20,1 20,3 20,6 20,8
Забезпеченість житлом 1 кв. м на особу по Україні

Забезпеченість мешканців міста житлом (Рис. 34) є нижчою від середньостатистичних 
даних і становить – 19,9 метрів квадратних загальної площі в середньому на особу, в 
той час як середній показник по області становить 20,8.

Рис. 34. Динаміка рівня забезпеченості житлом у м. Дрогобичі 
порівняно з аналогічним показником по області у 2005-2009рр.

9.2. Комунальна інфраструктура та інженерні мережі
• Водопостачання та водовідведення
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Таблиця 42. Водопостачання та водовідведення

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Протяжність мереж водопостачання, км 228,65 228,65 228,95 229,35 229,35 230
Протяжність мереж водовідведення, км 104,6 104,6 104,8 106 106 106,9
Споживання питної води, тис. м3 – 
всього,
у тому числі:

8747 8668 8591 8221 7289 7122

- населення 4228 3860 3602 3415 3205,3 2999,4
- підприємства 4270 4555 4738 4548 3854,8 3914,6

• Теплопостачання
Таблиця 43. Теплопостачання (на рік)

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Протяжність мереж, км 54,7 45,9 42,9 42,6 42,6 42,6
Опалення, Гкал - всього, 
у тому числі: 104147,71 107668,59 91878,62 79162,79 87774,84 89394,29

- населення 76203 80751 67898 59031,69 66663,65 67545,13
- підприємства 27944,71 26917,59 23980,62 20131,1 21111,19 21849,16
Проектна потужність 154 151,8 150,6 142,8 139,98 139,72

• Газопостачання
Таблиця 44. Газопостачання

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Протяжність мереж, км 1227,9 1254,6 1275,2 1289,3 1299,9 1308,3
Споживання газу, тис. м3 - всього,
у тому числі: 165,7 148,4 128,7 124,3 117,8 121,7

- населення 86,0 82,3 74,9 78,7 79,0 80,7
- промислові підприємства 44,4 32,9 25,1 19,9 13,0 13,9
-бюджетні установи 5,0 4,8 3,5 3,3 3,4 4,5
Проектна потужність

9.3. Енергоспоживання та енергозбереження
Таблиця 45. Споживання окремих видів енергетичних 

ресурсів

Регіони Газ природний, 
тис. куб. м Вугілля, т Бензин 

моторний, т
Паливо 

дизельне, т
Місто 76500 0 5100 9400
Район 38900 1000 2800 3800
Область 2437700 1160000 241700 287100

Таблиця 46. Енергозберігаючі заходи у житлово-
комунальному господарстві

Показники 2006 2007 2008 2009 2010
Кількість заміненого обладнання:      
- котлоагрегатів, одиниць - 2 2 3 1

- % до загальної кількості котлоагрегатів - 3 3 5 2
- насосних агрегатів - - - 6 3

- % до загальної кількості насосних 
агрегатів - - - 7 4

Кількість будівель, що пройшли 
термосанацію      

- в т. ч. багатоквартирних житлових будинків      
- % до загальної кількості 

багатоквартирних житлових будинків      

- в т. ч. комунальних бюджетних установ і      
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Показники 2006 2007 2008 2009 2010
закладів

- % до загальної кількості бюджетних 
установ і закладів      

Кількість проектів з реалізації заходів 
енергозбереження:    2  

- в т. ч. з впровадження частотного 
регулювання насосного та іншого 
електрообладнання

- - - 6 -

- % до загальної кількості агрегатів - - - 7 -
- в т. ч. з встановлення теплових насосів      

- % до загальної кількості установ, що 
забезпечують теплопостачання (власне 
або інших споживачів)

     

- в т. ч. з встановлення теплоутилізаторів      
- % до загальної кількості 

установ/підрозділів теплогенеруючих 
підприємств, що забезпечують 
теплопостачання

     

- в т. ч. з впровадження когенерації      
- % до загальної кількості 

установ/підрозділів теплогенеруючих 
підприємств, що забезпечують 
теплопостачання

     

Кількість проектів з оптимізації роботи 
тепломереж: - - - 1 -

- в т. ч. зі скорочення мереж - - - 1 -
- % скорочення мереж - - - - -

- в т. ч. з встановлення автономних котелень      
- % споживачів, яким здійснюється 

постачання з автономних котелень      

- в т. ч. з покращення теплоізолюючих 
властивостей мереж - 4 7 4 5

- % мереж - 2 3 2 3
Кількість проектів з переходу на 
енергопостачання за рахунок 
нетрадиційних джерел енергії

     

- в т. ч. сонячної енергії      
- % багатоквартирних житлових і 

бюджетних будівель      

- в т. ч. вітрової енергії      
- % багатоквартирних житлових і 

бюджетних будівель      

- в т. ч. місцевих видів палива (відходи 
деревини, торф, солома)      

- % багатоквартирних житлових і 
бюджетних будівель      

Кількість будівель, переведених на 
електроопалення      

- % багатоквартирних житлових і 
бюджетних будівель      

Обсяг заощадженої енергії, тон умовного 
палива      

Обсяг скорочення використання вуглецевих 
кредитів      

49



Матеріали до Стратегічного плану економічного розвитку міста Дрогобича

10. Соціальна інфраструктура

10.1. Мережа закладів освіти

На  території  Дрогобича  діють:  2  заклади  ІІІ-IV  рівня  акредитації  (Дрогобицький 
державний  педагогічний  університет  ім.  І.Франка,  Інститут  підприємництва  та 
перспективних  технологій  Національного  університету  “Львівська  політехніка”,),  8 
закладів  І-ІІ  рівня  акредитації  (Дрогобицький  механічний  технікум,  Дрогобицький 
нафтовий  технікум,  технікум  статистики,  Центр  “Медик”,  Дрогобицьке  державне 
музичне  училище  ім.  В.Барвінського,  3  професійно-технічні  навчальні  заклади),  19 
навчально-виховних  закладів,  з  яких  16  загальноосвітніх  шкіл  I-III  ступенів,  в  т.ч. 
педагогічний ліцей та гімназія, дві ЗОШ I-II ступеня та одна вечірня (змінна ) школа, 17 
дошкільних закладів, з них 3 – у м. Стебнику.

Таблиця 47. Дошкільні та загальноосвітні навчальні 
заклади

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Кількість дошкільних закладів, 
одиниць 16 16 16 16 17 17

Кількість дітей в дошкільних закладів, 
тис. осіб 1800 2000 2200 2300 2600 2500

Завантаженість дошкільних закладів 
(дітей на 100 місць) 72 80 88 95 101 98

Кількість загальноосвітніх навчальних 
закладів, одиниць 19 19 19 19 20 20

Кількість учнів у загальноосвітніх 
навчальних закладах, осіб 11800 1120

0 10600 10450 10100 9552

Кількість вчителів у загальноосвітніх 
навчальних закладах, осіб 1163 1068 1038 1045 1030 1030

Таблиця 48. Випускники навчальних закладів: вищих, 
професійно-технічних

Тип, назва навчального закладу 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Професійно-технічні 1210 1267 1136 1087 1243 1289
Вищі навчальні заклади 2211 2110 2206 2106 1984 2150

10.2. Мережа закладів охорони здоров’я

Систему  охорони  здоров’я  міста  формують  9  лікувально-профілактичних  закладів. 
Найбільш  потужними  та  багатопрофільними  серед  стаціонарних  закладів  є  міська 
лікарня  №1,  Стебницька  міська  лікарня,  пологовий  будинок  та  дитяча  лікарня.  Тут 
зосереджена медична  допомога  населенню у  вечірній  та  нічний  час.  У  стаціонарах 
медичних установ функціонує 945 ліжок.  Рівень лікувально-діагностичного процесу у 
лікувальних  закладах  відповідає  вимогам  сьогодення.  В  діагностиці  широко 
використовуються ендоскопічні, ультразвукові та інші сучасні методи обстеження.

Таблиця 49. Показники роботи закладів охорони 
здоров’я

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Кількість ліжок в закладах охорони 
здоров’я 985 945 945 945 945 945

Забезпеченість ліжками койками на 
10 000 населення 0,098 0,094 0,094 0,094 0,095 0,094

Кількість лікарів 352,25 327 327 327 330 329
Забезпеченість лікарями на 10 000 
населення 0,03 0,032 0,032 0,032 0,03 0,031
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Таблиця 50. Місткість лікарень станом на 2010 рік

Лікувальна установа Кількість ліжок
Дрогобицька міська лікарня №1 350
Дрогобицька дитяча міська лікарня 130
Міський пологовий будинок 130
Стебницька міська лікарня 235
Дрогобицька міська лікарня №3 60
Дрогобицька міська лікарня №5 40

10.3. Заклади культури

У  м.  Дрогобичі  діють  Дрогобицький  муніципальний  чоловічий  камерний  хор  «Боян 
Дрогобицький»;

• Дрогобицький муніципальний камерний хор «Легенда»;

• Дрогобицький муніципальний духовий оркестр;

• 4-и школи естетичного виховання (в м. Дрогобичі – дві музичні  та одна художня, в 
м. Стебнику – одна музична);

• 4-и  клубні  установи  (Народний  дім  ім.  І.Франка,  в  якому  діють  6  народних 
колективів: ансамбль скрипалів, ансамбль бального танцю «Оксамит», театр ім. 
Л.Українки, жіночий хор «Освітянка», культурно-просвітницький гурт «Ровесник», 
сучасного  танцю  «ВІВА»;  чотири  зразкові  колективи:  ансамбль  танцю 
«Верховинка»,   гурт  «Прикарпатські  музики»,  ансамбль  сучасного  танцю 
«Радість», ансамбль пісні та танцю «Калиновий цвіт»; Стебницький народний дім, 
в якому діє  народний цирковий колектив і  дві  філії  у мікрорайонах Колпець та 
Солець);

• музей «Дрогобиччина» (7 відділів: історії, природи, фондів, художній, етнографії, 
пам’яток дерев’яної архітектури, Палац мистецтв);

• 9 бібліотек міської централізованої бібліотечної системи.

Мистецькі  колективи  міста  є  учасниками  міжнародних,  всеукраїнських,  обласних, 
регіональних фестивалів, конкурсів та оглядів. 

Таблиця 51. Місткість споруд культурно-спортивного 
призначення

Споруда
Скільки 

відвідувачів 
вміщує

Події чи заходи, що викликають 
найбільший приплив гостей

Народний дім імені Івана Франка 600 Новорічні вечори, новорічні посівання, 
святкові концерти 

Народний дім м.Стебника 400 Святкові концерти, фетивалі, дитячі 
ранки

Музей "Дрогобиччина" 50 Виставки, фотовиставки, майстер класи
Львівський обласний музично-
драматичний театр ім. Ю.Дрогобича

400 Прем’єри

Дрогобицька дитячо-юнацька 
спортивна школа

500

Стадіон "Галиччина" 6600 Футбольні матчі, святкові концерти

11. Стан навколишнього природного середовища
Екологічна ситуація в місті , у результаті діяльності промислового комплексу регіону - є 
непростою  і  вимагає постійної  уваги  виконавчої  влади і  самих господарників.   До 
найбільш важливих проблем, пов’язаних з екологічною безпекою регіону, відноситься 
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питання ліквідації  негативних наслідків  діяльності  Стебницького ДГХП “Полімінерал”, 
АТ  “НПК  –  Галичина”,  КП  “Дрогобичводоканал”,  вагонного  депо  станції  Дрогобич. 
Приріст промислового виробництва відразу позначився на кількості шкідливих викидів в 
атмосферне повітря.

Значними  забруднювачами  водних  ресурсів  є  об’єкти  житлово-комунального 
господарства  міста.  Водні  об’єкти  регіону  (річки  Тисмениця,  Серет,  Солониця) 
забруднюються  неочищеними  стічними  водами  дощової  каналізації  і  побутовими 
стоками  не  каналізованих  районів  міста  (вул.  Завіжна,  Коцюбинського,  Холмська, 
Київська,  Прорізна).  КП “Дрогобичводоканал”,  через незадовільний технічний стан та 
морально застаріле обладнання ГКНС та КНС, щорічно викидає близько 0,5 млн. м3 

неочищених стоків в р. Тисменицю.

Внаслідок  багаторічного  видобутку  і  переробки  калійних  руд  в  зоні  діяльності 
Стебницького  ДГХП  “Полімінерал”  склалася  надзвичайно  небезпечна  екологічна 
ситуація : 30 млн. м3 підземних порожнин, що сягають другої санітарної зони курорту 
Трускавець, перетворили регіон в потенційно небезпечний.

Таблиця 52. Викиди шкідливих речовин стаціонарних 
джерел в атмосферне повітря, т

Регіони 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Місто 3300 2500 2400 2600 2600 2600
Район 2000 2000 3600 3000 2600  
Область 95800 110600 110500 126400 121000  

Таблиця 53. Утворення відходів І-ІІІ класів небезпеки

Показники 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Місто всього       
в т.ч. у спеціально відведених місцях 
або об’єктах 40410 37679 36572 35599 35120 36100

Район всього       
в т.ч. у спеціально відведених місцях 
або об’єктах - - - - - -

Область всього       
в т.ч. у спеціально відведених місцях 
або об’єктах 240540 238916 238820 237631 189621 200164

Основні  перспективи  вирішення  екологічних  проблем  міста  визначатимуться 
подальшим  розвитком,  економічної  ситуації,  і,  зокрема,  промислового  виробництва. 
Тільки  якісні  параметри  економічного  росту  промислового  виробництва  регіону 
забезпечать  виконання  намічених  програм  і  підвищення  рівня  екологічної  безпеки. 
Виконання  цих  завдань  вимагає  відповідного  організаційного  та  фінансового 
забезпечення.
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